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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árve-
rést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereske-
delmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiál-
tásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kataló-
gusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, ami-
re a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg 
ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi 
meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel 
kapcsolatban a Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósá-
gi Főosztályának Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztálya ér-
vényesíti elővásárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15% árverési juta-
lék. Az axioart.com online szolgáltatását igénybe vevők 
felé (mind a vételi megbízás, mind az online licitálás ese-
tén) ezen felül a közvetített szolgáltatás díját is felszámít-
juk, melynek összege a mindenkori leütési ár 7%-a plusz 
ÁFA. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20%-át – foglalóként – az árverésen helyben 
tartozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árve-
résen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. 
Vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles 
az Aukciósház részére megfizetni, amely követelésre az elé-
vülés általános szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpontjá-
tól számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevő 
a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyen-
lítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn belüli telje-
sítés esetén – beleszámít. Amennyiben megadott határidő-
ig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház 
egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely mértéke az át nem 
vett tételek leütési árának 20%-a. Az Aukciósház fenntartja 
továbbá magának a jogot, hogy 1 hónapon túli késedelmes 
átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelennek tekintse és a 
foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsáta-
ni tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének személye 
pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogosult a 
tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen megha-
ladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden 
tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások és il-
lusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgál-
nak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést meg-
előzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról és ar-
ról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek 
szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az 
árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-
sárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifizetett ár-
verési árért az Aukciósház semmiféle felelősséget nem vállal, 
és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyanezen áron egy 
későbbi időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba 
hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az auk-
ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem 
lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilván-
tartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás kötelezően be-
jelentendő. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 
LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Aukci-
ósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait a 
Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosztályának 
Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztályával. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, vételi megbízást adhat, telefonos  
licitálási lehetőséget választhat, illetve a www.axioart.com 
online felületét is használhatja (a szolgáltatás díját  
– lásd 3. pont – a sikeres licitáló fizeti a vételi megbí-
zás, és az élő közvetítésbe való bekapcsolódás esetén 
is). Az adott megbízás alapján az Aukciósház – a megbízó 
ajánlatának megfelelően – hivatalból árverezhet. Vételi 
megbízást adni, illetve telefonos licitre jelentkezni szemé-
lyesen, telefonon (+36 1 317 3514), írásban (postai úton  
a 1053 Budapest, Múzeum körút 13-15., e-mailben az 
aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen), illetve webol-
dalunkon (www.kozpontiantikvarium.hu) keresztül le-
het. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos formában 
előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízá-
sának elfogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, 
mint előlegnek a befizetése szükséges (régi vásárlóinknál 
ettől eltekintünk). Sikertelen megbízás esetén az árverés 
után az előleget levonás nélkül visszakapja a megbízó. 
Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak te-
kintendő.
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-
sét lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések-
ben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a 
felek az Aukciósház székhelye szerinti általános hatáskörű bí-
róságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2021. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House organises, 
handles and conducts the auction on behalf of the vendors, 
and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers indicate 
their wish to bid by raising their card. The buyer offering 
the highest bid shall win the lot at the hammer price, except 
for protected lots, when Prime Minister’s Office Inspector-
ate of Cultural Goods has priority to purchase the lot at the 
hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
15% auction fee. Those who use the online platform of ax-
ioart.com (in case of both the absentee bid and online bid-
ding) are obliged to pay the fee of the service, which is 7% 
of the hammer price and VAT. The buyer shall pay the 
purchase price or its 20% – as a deposit – in cash or by card 
immediately after the auction. In case the full purchase price 
is paid after the auction, the bought item can be handed 
over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if the 
full purchase price has been paid. The amount of the deposit 
will be included in the purchase price if the said timeline has 
been observed. If not picked up until the end of the given 
grace period, storage fee will be charged which is 20% of 
the hammer price. The Auction House reserves the right to 
consider the bid of the buyer null and void and keep the de-
posit if the buyer fails to take over the item within 1 month 
period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the iden-
tity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid on 
the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalogue 
are only for identification. Each bidder is responsible for in-
specting the condition of the lots prior to the auction, and 
for deciding if it is in accordance with the description in the 
catalogue. All the lots are sold without warranty with all the 
imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the start-
ing price in the catalogue. The Auction House will not bear 
any liability in respect of the bid or the purchase price paid, 
and may not be compelled to reoffer the same item or mar-
ket it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made pub-
lic by the beginning of the auction – may be taken abroad, 
and their owners will be registered. Owners are expected 
to report any change of ownership. The Auction House is 
liable to report the data of the owners of protected items to 
the Prime Minister’s Office Inspectorate of Cultural Goods 
(LXIV./2001).

	 10. In case of the buyer’s absence, the buyer can either 
place an absentee bid, choose to bid on the phone or to use 
the online platform of www.axioart.com (in case of a success-
ful bid the service fee – see paragraph 3 – shall be paid by the 
customer both in the case of an absentee bid and joining the 
livestream of the auction). Based on a given absentee bid, 
the Auction House will bid on behalf of the buyer. You may 
submit bids or apply for phone bidding either personally in 
the Központi Antikvárium, on the phone (+36 1 317 3514), 
in written form (by post to H-1053 Budapest, Múzeum körút. 
13-15. or via email at rarebooks@kozpontiantikvarium.hu), 
or via our website (www.kozpontiantikvarium.hu). Museums 
and libraries may submit their bids officially without an ad-
vance payment, which (20% of the bid) is required of all 
other buyers. In case of an unsuccessful bid, the advance 
payment will be returned to the buyer in full after the auc-
tion. In case of a successful bid, the amount will be regarded 
as a deposit.

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any matter 
unregulated in the present Conditions of sale. Should any 
dispute arise, the parties accept the competence of district 
court, determined by the location of the Auction House. 

Budapest, 2021
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Acsády Ignácz: 
A magyar jobbágyság története
Bp., 1906. Politzer. 519p.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

3 000,-

2.	 Ady Endre: 
Igy is történhetik. Novellák.
Bp., 1910. Nyugat. 143p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. Kö-
rülvágatlan példány.

5 000,-

3.	 Ady Endre: 
A minden titkok verseiből
Bp., (1910.) Nyugat. 104+(4)p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

5 000,-

Alkalmi kiadványok

4.	 (Borosnyai Lukáts Simeon – Szathmári Pap 
Mihály): 
A’ halálnál-is erössebb, és a’ koporsonál-is keménnyebb 
szin-mutatás nélkül valo tiszta szeretetböl sürü köny-hullatá-
sok között készittetett sir halom. Mellyen... grof tzegei Wass 
Miklós... utolso tizstességére... el-mondatott halotti pré-
dikátziot és oratziot... özvegye... losontzi Bánffi Kristina... 
világ eleiben terjesztette
Kolo’sváratt, 1771. Reform. Coll. Betűivel. (90)p.
Borító nélkül.

3 000,-

5.	C armen illustrissimo ac reverendissimo do- 
mino domino Josepho Martonfi de Csik-Mind-
szent... dum... M. Principatus Transilvaniae 
episcopus denominaretur a juventute scholas-
tica Scholarum Piarum... dicatum Claudiopoli 
1799. 
(Kolozsvár), 1799. Typis Petri Barth. (10)p.
Hozzákötve:
Carmen illustrissimo ac reverendissimo domino domino Jo-
sepho Martonfi de Csik-Mind-szent... dum pontificalibus 
honoribus solenni ritu inaugurandus Claudiopoli discederet 
a juventute scholastica devotissimo animo oblatum 1800.
(Kolozsvár), 1800. (Barth ny.) (6)p.
Hozzákötve:
Vota Daciae in illustrissimo, ac reverendissimo d. d. Josepho 
de Mártonffi... Magni Principatus Transsylvaniae episcopo 
feliciter completa, occasione solennis installationis a clero 
juniore dioecesano vulgata anno MDCCC
(Kolozsvár), 1800. Typis Martini Hochmeister. (12)p.
Hozzákötve:
Carmen illustrissimo ac reverendissimo domino domino 
Josepho Martonfi de Csik-Mind-szent... dum ex archi-dioe-
cesi Colocensi... a juventute scholastica Claudioplolitana 
Scholarum Piarum idibus novembris devotissimo animo ob-
latum 1800.
(Kolozsvár), 1800. Typis Petri Barth. (11)p.
Hozzákötve:
Illustrissimus, ac reverendissimus d. d. Joseph. Martonfi de 
Csik-Mind-szent... dum diem onomasticum ageret, a scholis 
piis Bistriciensibus celebratus
(Kolozsvár?), 1801. (Barth ny.?) (7)p.
Hozzá:
Néhai nagy méltoságu magyar gyerő monostori Kemény 
Farkas urnak... vég-tisztelete, a’ mely ditsö hamvainak mi-
dőn azok A’ Kolo’svári T. T. PP. Franciscanusok’ Templo-
mi Bóltyában... nyugodalomra bé-helyeztetének egy halot-
ti énekben megadatott Böjt-más Havának 26-dik napján. 
1805. 
(Kolozsvár), 1805. (Hochmeister ny.?) (6)p.
A gerinceken papírcsíkkal.

4 000,-

6.	M árton Gábor: 
Uj esztendei ajándék, mellyel szerelmes hallgatóit, atyafiait, 
barátit, köztük való predikátorságának 31-dik esztendejében 
megajándékozta --
Pápán, 1841. ref. főiskola’ betüivel, Szilády Károly által. 24p.
Későbbi papírborítóban.

2 000,-

3. tétel 6. tétel
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7.	M éltóságos losontzi Gróff Bánffi György 
az erdélji gubernátor Ur Eő Excellentziájá-
nak, midőn 1795-dikben, Sz. Mihálly Havában 
Méltóságos Gróff Bathyáni Ignátz Erdélji 
Püspök Ur ö Excellentziájánál Károlj Fejér- 
Várt egész Méltóságos Házával meg-jelent, Ké-
szített Köszöntő-Versek 
(Gyulafehérvár), 1795. (Püspöki ny.) (5)p.
Hozzá:
In honorem excellentissimi... d. d. comitis Ignatii de Batthyán 
perpetui in Németh-Újvár... Episcopi Transylvaniae... dum 
is sui festum recoleret nominis coram Frequentia Specta-
torum perquam illustri producta a studiosa Juventute Al-
ba-Carolnensi Tragaedia. 
Alba-Carolinae, 1797. Typis Episcopalibus. (9)p.
A gerinceken papír-, illetve vászoncsíkkal.

4 000,-

8.	S zékely Mózes, aranyos-rákosi: 
A’ keresztyén vallás kifejlődése’ historiája egy beszédben fog-
lalva...
Kolo’sváratt, 1834. Reformatum Kolégyom’ betűivel. 30p.
Hozzákötve:
Herepei Károly:
A’ szenvedésekben is van jó. Rövid elmélkedés melyet a’ so-
kat szenvedett ártatlan életű Incze Sára koporsója felett a’ 
gyászos háznál 1831-ben tartott --
Kolo’sváron, 1831. Ref. Kollégyom ny. 21p.
Hozzá:
Szász Károly, sz(emeriai): 
A’ derék ember’ és ritka érdemü tanitó’ képe. Egy Beszéd, 
mellyel Köteles Sámuelnek, a’ N. Enyedi Fő-Oskolánál a’ 
Bölcselkedés’ K. r. Tanitójának, és a’ Magyar Tudós Tár-
saság’ rendes Tagjának becses emlékezetét... megujjitotta --
Kolo’sváron, 1831. Reformatum Kollégyom’ betüjivel. 34p.
Az első darab gerincén papírcsíkkal, a második korabeli pa-
pírborítóban.

5 000,-

aA
9.	Á lpár. Negyvenkét Énekben. 
Weszprémben, 1840. Jesztány Totth János ny. IV+5-88p.
A mű szerzőjét nem ismerjük.
Kiadói papírborítóban.
Szüry: 94.

20 000,-

10.	 Apostol Bertalan: 
Pacsirta dal. Költemények.
Miskolcz, 1902. Szelényi és Társa. 172+(2)p. A címlapon 
ajánló sorokkal:
„Szeretett hitvesemnek, igaz szeretetem jeléül Szirma, 1902 
junius 21. Apostol Bertalan”.
A kötetbe helyezve:
A szerző (szirmai református lelkész) síremlékének terve.
Erősen kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

Aprónyomtatványok

11.	 Abauj-Torna Vármegye bálja 1904-ik évi 
január hó 9-dikén. 
Kassa, 1904. Werfer Károly ny. (3)p.
Mérete: 325 x 230 mm.
A hátsó oldal bepiszkolódott.

2 000,-

12.	 A kassai kir. jogakadémiai jogászbál meg-
hívója. 1898. január 12. 
Kassa, 1898. Nauer Henrik ny. (2)p.
Mérete: 160 x 240 mm.
A hajtogatás mentén szakadozott.

2 000,-

13.	 A Magyar Szemle folyóirat millenniumi 
alkalmi kiadványa. 
(Bp., 1896.) ny.n. (3)p.
Az első oldalon a budai rakpartot, az alagutat és a Mátyás 
templomot ábrázoló színes képpel.
A hajtogatás mentén enyhén sérült. Mérete: 290 x 230 mm.

2 000,-

9. tétel 14. tétel
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14.	M agyar vendégeink konstantinápolyi láto-
gatásának programmja 1910 május 3- május 6- ig. 
Constantinople, 1910. F. Loeffler ny. (4)p.
Kétnyelvű (magyar-török) nyomtatvány.
Piros-fehér szalaggal átfűzött, fényképpel, címerekkel és ara-
nyozással díszített, kiadói papírborítóban.

10 000,-

15.	G róf Széchenyi György országgyűlési kép-
viselő felszólalása a társadalmi és a gazdasági 
élet egyensúlyának hatályosabb biztosításá-
ról szóló törvényjavaslat tárgyalásakor. El-
mondotta a képviselőház 1938. évi május hó 11-
én tartott ülésén. 
(Bp.), 1938. (Athenaeum r.-t. ny.) 6p.
A katolikus politikus beszédében az első zsidótörvény jog-
korlátozó szellemisége ellen szólalt fel.
Borító nélkül jelent meg. Középen a hajtogatás mentén ket-
téválófélben.

2 000,-

16.	T eleki Sámuel gróf erdélyi kancellár ál-
tal kiadott latin nyelvű, nyomtatott rende-
let a titkos társulatok és testvérületek ügyé-
ben. 
Az irat megerősíti az ezek betiltásáról 1793-ban kelt uralko-
dói rendeletet, valamint esküre kötelezi a guberniumi tiszt-
ségviselőket, hogy nem állnak kapcsolatban ilyen szervezet-
tel. Az iratot az udvarhelyi Szentháromság falu kapta.
(3)p. Kelt: Bécs, 1801. IV. 30.

3 000,-

aA

17.	 (Árvay Mihály): 
Res literaria Hungariae... per... Andream Felker...
Cassoviae, 1735. typis Academicis. (4)+62+(2)p.
XX. századi félbőr-kötésben.

10 000,-

18.	 Balassa Pál: 
Orosháza’ multja- és jelenének rövid vázlatát a’ százados in-
nepi alkalomra 1844-ben Április’ 28-kán tudomásul közli --
Aradon, 1844. Schmidt József ny. 23p.
Kopottas, korabeli papírborítóban.

5 000,-

19.	 Bálint Lajos: 
Onesteptől – a tangóig. A modern táncok könyve. Kandel 
László illusztrációival. Szerkesztette --.
Bp., 1921. Genius. 79p.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.

3 000,-

20.	 Balog György: 
A’ Cornelius Neposnak Avagy Aemilius Probusnak Hires 
Nevezetes Hadi Fejedelmeknek Életekrül, és Cselekedetek-
rül irt Könyve. Most pedig Magyar nyelvre fordittatott -- ál-
tal, Sopronban 1700. Esztendőben.
Kassán, 1763. Akademiai Betűkkel. (8)+290p.
A mű először 1701-ben jelent meg.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen kis sérüléssel.

20 000,-

Baloldali irodalom

21.	F ogarasi Béla: 
Kommunista politika – Kommunista kultúra. -- előadásai a 
tanítók előadóképző tanfolyamán.
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 73p.
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

22.	A z imperialista hirszerző szervek ügynöke-
inek aknamunkája szocialista államok terüle-
tén dolgozó kiküldötteink ellen 
(2)+25 gépelt oldal.
„Szigoruan titkos!” fejléccel ellátott, stencilezett irat.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

17. tétel 20. tétel
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23.	S ztálin sólymai 
Moszkva, 1944. Idegennyelvű Irodalmi Kiadó. 97+(2)p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. A sarkokon és a gerincen pa-
pírcsíkokkal megerősítve. A lapok enyhén foltosak.

1 000,-

aA
24.	 Bartay Gusztáv – Bartay Ede: 
Magyarország primásai
(Budán), 1847. (M. Kir. Egy. Ny.) VIII+201+(2)p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Bányászat

25.	 Faller Jenő: 
A magyar bányagépépítés úttörői a XVIII. században. Hell 
Máté Kornél és Hell József Károly főgépmesterek élete és 
munkássága.
Bp., 1953. Akadémiai. 100p.+3 kihajt. t.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

26.	R ákóczy Sámuel: 
Gyakorlati fölszint- és bányaméréstan
Selmecbányán, 1885. Joerges Ágost özvegye ny. VII+309p.+ 
+4 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

27.	 Szeőke Imre, dr.: 
Bányászati szótár a bányászatban és bányajogban előfordúló 
szakkifejezések magyarázó jegyzéke. Függelékül a bányászati 
tájszótárral. Kidolgozta és kiadja --.
Bp., 1903. Bagó Márton és Fia ny. 175p.
Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

aA
28.	 Bárczay Oszkár: 
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Bp., 1895. MTA. VIII+350+(2)p.; (4)+678+(2)p.+2 mell. 
(kihajt.)+1 térk. (kihajt.) Számos szövegközti illusztrációval. 
(Az MTA Könyvkiadó-Váll. Új folyam. XXI-XXII. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

29.	 (Becker, Rudolph Zacharias): 
Szükségben segítő könyv. Német nyelvből magyarra fordít-
va, és Magyar Országhoz alkalmaztatva Kömlei János által.
Pesten, 1790. Stáhel és Kilián. IX [recte XII]+518+(4)p. Első 
kiadás. Szövegközti fametszetekkel. Az első két levél máso-
lattal pótolva.
Az egyszerű nép felvilágosítására készült kötet német erede-
tije 1785-ben látott napvilágot. A fordító református lelkész 
volt. A mű elején erkölcsi tanulságokat hordozó, oktató tör-
ténetek olvashatók. Ezt követi a könyv fő része, amely or-
vosi, háztartási és mezőgazdasági tudnivalókat, fortélyokat 
ismertet, ezekhez kapcsolódó történetekkel kiegészítve. A 
könnyebb érthetőséget bájos fametszetek segítik. Másodszor 
1822-ben jelent meg.
Restaurált, korabeli papírkötésben.

20 000,-

30.	 Bencsik József: 
Az emberi kötelességek rajzolattya rövid erkölcsi oktatásokban
Posonyban, 1818. Belnay Örökösseinek betűivel. 247+(1)p.
Kopottas, korabeli papírkötésben. A levelek alsó sarkán 
folttal.

20 000,-

31.	 Bernát István: 
Észak-Amerika. Közgazdasági és társadalmi vázlatok.
Bp., 1886. MTA. (8)+254+(1)p. (Az MTA könyvkiadó-vál-
lalata.)
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

23. tétel 29. tétel
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32.	 Berzeviczy, (Gergely) Gregorius: 
De commercio & industria Hungariae
Leutschoviae, 1797. Typis Michaelis Podhoránszki. (8)+ 
+225+(1)p.+1 kihajt. mell.
Korabeli papírkötésben.

15 000,-

33.	 Bevilaqua Borsody Béla, dr.: 
Irányelvek a székesfehérvári királysírleletek agnoscálhatásához
Bp. (Sopron), 1938. (Rábaközi nyomda.) 49p.+1t. (Különle-
nyomat a Történetirás 1938. I. számából.) Dedikált példány.
A kötetbe helyezve:
A szerző autográf köszönő sorai.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

34.	S zent Biblia, az-az: Istennek Ó és Új Tes- 
tamentomában foglaltatott egész Szent Irás. 
Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár 
által. És mostan, e’ kis formában leg-elö-ször 
ki-nyomtattatott, Sz(atmárnémeti) N. P(ap) 
I(stván) és T(örök) F(erenc)... által 
Basilea, 1751. Im-Hof Rodolf János ny. (16)+860+(2)+ 
+288+(1)p.
A bázeli biblia először egy évvel korábban jelent meg (az 
újszövetség címlapján itt is ez az évszám szerepel), majd 1764-
ben újra napvilágot látott.
Hozzákötve:
Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven sóltári...
Basileában, 1750. Im-Hof Rodolf János ny. 94+(2)p.
Díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. Aranymetszés-
sel díszítve. A datált, monogramos, valaha gyönyörű kötés 
gerincének felső részét rágcsálók megrágták, a gerinc és a 
tábla felső sarka eltűnt, de a fűzést és a papírt is érinti a pusz-
títás. Négy levél javítva, mindnél szöveghiánnyal.
Erdős: 23b.

40 000,-

Bibliofil kiadványok

35.	H arsányi Lajos: 
Túlvilági ballada. Molnár C. Pál fametszeteivel.
Bp., 1936. Vigilia. 32p. Számozott (296./?), aláírt példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

36.	 József Ferenc királyi herceg, Dr. vitéz: 
Anyák himnusza. A legszebb magyar versekből kiválogatta 
és összegyűjtötte: --.
Bp., (1942.) „Irás” (Madách ny.) 118p. Számozott (466./500), 
aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

37.	S chnitzler, Arthur: 
Körtánc. Forditotta Pajzs Elemér.
(Békéscsaba, 1922.) Tevan. 189+(2)p.+8t. (Kolozsvári Sán-
dor fametszetei) Számozott (356./101-650) példány.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

38.	S iklóssy László: 
Az audiencia. Budai történet 1795-ből, egy felvonásban, elő-
játékkal. A képeket rajzolta Haranghy Jenő.
(Bp., 1926. Hungária.) 23+(1)p. Lapszámozáson belül egész- 
oldalas rajzokkal. Számozott (101./200), aláírt példány.
Zsinórral átfűzött, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA

30. tétel 34. tétel32. tétel 37. tétel
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39.	 Bod, (Péter) Petrus: 
Judiciaria fori ecclesiastici praxis, seu de modo procedendi in 
judiciis ecclesiasticis. Liber singularis quem propriis et volen-
tium. Usibus concinnavit -- de F. Tsernáton V. D. Minister 
Magyar Igeniensis. Anno MDCCLVII.
Cibinii, (1765.) Sárdi Sámuel. (12)+176+(8)p.
Egyetlen kiadás. A címlap nyomán a kézikönyvekben és ka-
talógusokban 1757 szerepel kiadási évként, az előszó azon-
ban 1764. december 19-én kelt (a Nyerges Judit által 2002-
ben összeállított Bod Péter-bibliográfia külön kiadásként 
kezeli a kettőt). A kérdést eldönti a szerző önéletírásában 
1765. I. 4-én kelt bejegyzés: „Harsányi János uram vitte el 
Szebenbe a Praxis Forihoz a titulust, praefatiót és gróf T[ele-
ki] L[ászló] úrnak a levelét.” A kiadás évének tehát 1765-öt 
tekinthetjük. 1832-ben kisbaconi Benkő László fordításában 
magyarul is napvilágot látott „Megujjitott egyházi törvény-
keztető” címen.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

40 000,-

40.	 Bod Péter: 
Magyar Athenas avagy az Erdélyben és Magyar-országban 
élt tudos embereknek... historiájok mellyet... egybe-szedege-
tett, és... közönségessé tett. F. Ts. --
(Szeben), 1766. (Sárdi ny.) (28)+360+(10)p. Első kiadás. A 
címlapon fametszetű vignetta.
Az első magyar nyelvű, átfogó bibliográfiai munka. Bod Pé-
ter a XVIII. század kiemelkedő magyar tudósa, a protestán-
sok egyház- és irodalomtörténeti irányzatának kiteljesítője 
volt. E művében – vallási hovatartozástól függetlenül – több 
mint 500 magyar szerzőt ismertet és értékel, emellett számos 
olyan könyvet is leír, amelyből mára egyetlen példány sem 
maradt fenn. Czvittinger Dávid korábbi, latin nyelvű mun-
kája anyagának kétszeresét tartalmazza Bod műve, és sokkal 
megbízhatóbb is elődjénél.
Modern félbőr-kötésben. Több levele javítva, három helyen 
kis szöveghiánnyal.

30 000,-

41.	 Bod Péter: 
Smirnai Szent Polikárpus, Avagy, Sok keserves háborúsá-
gok között magok Hivataljokat Keresztyéni Szorgalmatos-
sággal Kegyesen viselö erdélyi réformátus püspököknek his-
toriájok
(Nagyenyed, 1766. Kiss ny.) (22)+216+(4)p. Első kiadás.
A kötet 26 erdélyi református püspök életrajzát tartalmazza.
Kopottas, korabeli bőrkötésben. A gerinc felső részén kis 
sérüléssel. A címlap alsó részét levágták, ez a szöveg utolsó 
sorát és a keretdíszt is érinti.
Szüry: 601.

20 000,-

42.	 Bod Péter: 
A’ Szent Bibliának Historiája...
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel. (24)+176p.
Az elsővel azonos impresszummal megjelent második kiadás. 
„A két »Szebenben. Nyomtatt: Sárdi Sámuel által. 1748. 
Eszt.« impresszummal megjelent könyv közti tipográfiai kü-
lönbség valószínűvé teszi, hogy nem két változatról, hanem 
két kiadásról van szó. Bod Péter maga írja Önéletírásában: 
»Biblia Históriáját nyomtatták ki kétszer...«, de példány csak 
1748-as évszámmal ismert, ebből viszont két különböző, lo-
gikus, hogy az egyik az 1756-os. Most már csak az a kérdés, 
hogy melyik? Ezt a következő érvek egyértelműen tisztáz-
zák: 1. A második kiadásban a nyomtatási hibák már javítva 
vannak. 2. Az első kiadás végén ez áll. »az egész BIBLIÁt ti-
zenhárom-szor nyomtatták ki.«, a másodikban ugyanitt »az 
egész BIBLIÁt tizenötször nyomtatták ki«, tehát Bod átnézte 
és javította ez utóbbit. Megemlítendő még, hogy a máso-
dik kiadásnak általam eddig két változata ismert, mint az 
föntebb olvasható, valamint hogy Szinnyei három kiadást 
említ, s ha igaza van, akkor az általam második kiadás »B« 
változat alatt leírt könyv lenne az állítólag 1782-ben kiadott 
harmadik kiadás, de én ebben kételkedem.” (Borda: 225.) 
Példányunk a Borda által leírt „B” változat.
Erősen kopottas, korabeli papírkötésben.
Szüry: 602.

20 000,-

43.	 Bonnet, (Charles) Károly: 
A’ természet’ vizsgálása. Frantzia Nyelvből Magyar Nyelv-
re fordította, ‘s némely Hozzáadásokkal megbővítve kiadta 
Tóth Pál verőtzei ref. pred. I-III. darab.
Pesten, 1818. Trattner János Tamás betűivel. 1t.+XXII+  
+(1)+24-96 [recte 396]p.+1 kihajt. mell.; 495p.; 401+(5)p.
A svájci szerző a természet lépcsőzetes felépítéséről szóló el-
méletét (gradáció) fejti ki munkájában.
Korabeli papírkötésben. Az első kötet címlapja javítva.

30 000,-

44.	 Böhm, (Lénárt) Leonhard: 
Geschichte des Temeser Banats. I-II. Theil(e) [egybekötve].
Leipzig, 1861. Otto Wigand. XVI+415+(1)+IV+(2)+324+ 
+48p.
Hozzá:
Atlas zur Geschichte des Temeser Banats von --. Zwei Theile.
Leipzig, 1861. Otto Wigand. 1 színes, kihajt. térk.+XIIIt. 
(kőnyomatok)
A táblákon a temesvári Hunyadi-várkastély, Lenau csatádi 
szülőháza, viseletek és ókori leletek láthatók.
A szövegkötet enyhén kopottas gerincű, korabeli bőrkö-
tésben, a gerinc alján „A. M.” monogrammal és kilencágú 
(grófi) koronával. A mellékletek enyhén sérült, kiadói pa-
pírmappában.

80 000,-
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45.	 Böhm, (Lénárt) Leonhard: 
Weisskirchen in seiner Vergangenheit und Gegenwart. 
Nach handschriftlichen Quellen geschildert. Zweite gänz-
lich umgearbeitete und vermehrte Auflage.
Ung.-Weisskirchen, 1881. Julius Wunder. VI+(2)+305+ 
+(2)p.+2 kihajt. térk.
Hozzákötve:
Berecz Gyula:
Fehértemplom város tanügy története a város keletkezésétől 
a mai napig. (1717-1882.)
Fehértemplom, 1882. Wunder Gyula ny. 239+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

Buda és Pest

46.	C sergő Hugó: 
A budapesti nyomor vöröskönyve. Két év szociális munká-
jának eredményei és tapasztalatai. Javaslatok a népgondozás 
rendezéséről.
(Bp.), 1919. Népjóléti Központ. 322p.
Modern papírborítóban. Az első néhány levélen apró tin-
tafolttal.

2 000,-

47.	D olezsálek Antal József: 
Tudósítás a’ Vakok Intézete’ alkotmányáról Pesten, az in-
tézetbeli nevendékek’ imádságaival ‘s énekeivel együtt. To-
vábbá értekezés egy vak-nevelő-intézet szükséges voltáról, 
lehetségéről, annak hasznáról és fő-megkivántatóságairól. 
Kiadá --.
Pesten, 1836. Trattner-Károlyi ny. 47+(1)p.+IVt. (3 kihajt.)
Modern papírborítóban.

8 000,-

48.	F eldmann ( G. L.): 
--’s Wegweiser durch Pest und Ofen und deren Umgebun-
gen für Fremde und Einheimische. Dritte Auflage von Dr. 
Johann Christian Seiz.
Pest, 1859. Gustav Heckenast. (2)+VIII+205+(3)p.+5t.+ 
+2 kihajt. térk.
Kopottas, illusztrált, kiadói papírkötésben.

30 000,-

49.	M ádai Lajos, ifj.: 
A Császárfürdő monográfiája. Bölcsészdoktori értekezés.  
IV diagrammal és 14 ábrával.
Bp., 1927. Pátria. 92p.+8 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

50.	S zentneményi Béla, dr.: 
Budavár hadiépítészete
Bp., 1950. Honvéd Levéltár és Múzeum. 146+(1)p.+25t. 
(részben kihajt.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
51.	 (Budai Ferenc): 
A’ Kánt szerént való filosofiának rostálgatása levelekbenn. 
Magyarra Fordítva és Jegyzésekkel megbővítve.
Pozsonyban, 1801. Wéber Simon Péter. 132p.
A névtelenül megjelent kritikai pamflet forrása egy isme-
retlen német Kant-ellenes röpirat. A korában csak „Ros-
ta”-ként emlegetett írás szerzője szovátai református lelkész 
volt.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírborítóban.

30 000,-

39. tétel 48. tétel40. tétel 51. tétel
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Céhes emlékek

52.	 Az egri asztalos, lakatos, üveges és fegy-
verkovács céh német nyelvű, nyomtatott céh-
levele. 
Frantz Gagler (?) nevére kiállítva. A szöveg fametszetű keret-
ben. Három viaszpecséttel (egy papírfelzetes) és két aláírás-
sal. Kelt: Eger, 1790. X. 15.
Mérete: 230 x 320 mm.

5 000,-

53.	 A losonci csizmadia céh III. Károly ma-
gyar király által megerősített artikulusainak 
magyar fordítása. 
Az eredeti irat Bécsben, 1722. I. 27-én kelt, e másolatot 
Zampori András céhmestersége idején „renováltatták”, 
1796. II. 27-én.
14 beírt oldal, zsinórral összefűzve. Enyhén sérült, foltos.

5 000,-

54.	A  szászvárosi fazekas céh kétnyelvű (né-
met-magyar), kéziratos szabályzata 1831-ből. 
53 beírt oldal. Kelt: Szászváros, 1831. VII. 1.
A kötet elején a német, utána – egy levél kihagyásával – a 
magyar rész található. A céhnek egy német és egy magyar 
mestere is volt, Martin Wotsch és Nagy József. Mindkét szö-
veget ellátták a céh piros viaszpecsétjével (a német nyelvűt 
kettővel is).
Korabeli félbőr-kötésben.

50 000,-

Cigánykérdés

55.	J ózsef főherceg: 
Czigány nyelvtan. Románo csibákero sziklaribe.
Bp., 1888. MTA. XXIII+(1)+377p.
Pótolt gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti bo-
rító bekötve.

10 000,-

56.	 A Magyarországban 1893. január 31-én 
végrehajtott czigányösszeirás eredményei. 5 gra-
fikai táblázattal. 
Bp., 1895. Athenaeum. (4)+59+81p.+5 térk. (4 kihajt.) 
(Magyar statisztikai közlemények. Új folyam. IX. kötet.)
A magyarországi cigányság történetének egyik jelentős do-
kumentuma, a népcsoport első teljes körű összeírása. A bel-
ügyminiszter a „kóbor és félkóbor czigányok ügyének ren-
dezésére” hivatkozva rendelte el a magyarországi cigányok 
számbavételét. A munkát a Magyar Királyi Statisztikai Hi-
vatal szervezte meg Herrmann Antal vezetésével, lebonyolí-
tását a közigazgatási apparátusra bízták.
Kiadói vászonkötésben. A kötéstáblákon a vászon több he-
lyen kifakult.

15 000,-

aA
57.	C zuczor (Gergely): 
-- költeményei. I-III. kötet [egybekötve].
Pest, 1858. Heckenast. 1t.+XXVIII+(2)+226+X+(2)+244+ 
+VIII+(4)+227p. Első kiadás.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Poss.: A címlapon a báró Jósika család egyik tagjának gyűj-
teményi bélyegzőjével („N. Baron de Jósika”).
Szüry: 896.

15 000,-

56. tétel54. tétel 57. tétel55. tétel
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Családtörténet

58.	Á ldásy Antal, dr.: 
A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címereslevelei. 
I-VIII. kötet.
Bp., 1904-1942. („Élet” ny.) XVII+(2)+494p.; 303+(4)p.;  
XII+(3)+502+(1)p.+1t.; X+(2)+510+(2p.; X+(2)+503+ 
+(4)p.; X+(2)+603+(4)p.; X+(2)+576+(4)p.; XIII+(3)+ 
+584+(4)p. (A MNM könyvtárának címjegyzéke. II.)
Az első két darab modern félvászon-kötésben, a többi kiadói 
papírborítóban. Utóbbiak körülvágatlanok.

30 000,-

59.	 Balogh Gyula: 
Vasvármegye nemes családjai
Szombathely, 1894. Bertalanffy József ny. (12)+304+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

60.	 Eszterházy János, gróf: 
Az Eszterházy család és oldalágainak leirása. Irta --. Kézirat 
gyanánt kiadja Herczeg Esterházy Miklós.
Bp., 1901. Athenaeum. XI+281+(2)p.+4 színes t.+5 kihajt. 
mell.
Hozzákötve:
Az Eszterházy család és oldalágainak leirásához tartozó ok-
levéltár. Összeállitá --. Kézirat gyanánt kiadja Herczeg Ester-
házy Miklós.
Bp., 1901. Athenaeum. IV+270p.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

61.	 (Érdy János, dr.): 
Magyarországi Crouy nemzetségnek története, nemzedék-
rende és oklevéltára
Bp., 1848. Magyar Egyetemi Ny. (2)+XXII+91p. Két levele 
kihajtható.
Javított, kiadói papírborítóban. A gerince papírcsíkkal meg-
erősítve.

10 000,-

62.	F ejérpataky László – Áldásy Antal: 
Magyar czimeres emlékek – Monumenta Hungariae heraldi-
ca. I-III. kötet [két kötetben].
Bp., 1901-1926. Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság. 
86+(1)p.+XXV színes t.+68+(1)p.+XXV színes t.; 92+ 
+(1)p.+XXXI színes t.
Az első két rész szétesőfélben levő, korabeli félbőr-kötésben, 
az utolsó kiadói papírborítóban.

40 000,-

63.	 Joódy Pál: 
Máramaros vármegye 1749-1769. évi nemesség vizsgálata
Máramarossziget, 1943. Varga Béla ny. 238+(1)p
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A 
gerincen vászoncsíkkal.

10 000,-

64.	K empelen Béla: 
Magyar nemesi évkönyv. Szerkeszti --. I.
Bp., 1923. (Steiner Zsigmond ny.) (126)p.+2t.+45 kihajt. 
mell.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

65.	N emesi évkönyv 1923. Szerkeszti: király-
daróczi Daróczy Zoltán. I. évfolyam. 
Bp., 1923. May ny. 1t.+XI+297+(2)p.+9 kihajt. t.+2 ki-
hajt. mell.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

66.	 Pálmay József: 
Marostorda vármegye nemes családjai. Szerkesztette: --.
Maros-Vásárhelyen, (1904.) Adi Árpád ny. 144+(1)p. Szö-
vegközti címerrajzokkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány. Az 
eredeti borító bekötve.

30 000,-

67.	S zéll Farkas: 
A nagybesenyői Bessenyey-család története. Irta és oklevél-
tárral ellátta --.
Bp., 1890. Dobrowsky és Franke. 1t.+VI+(2)+304+(1)p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-

Cserkészet

68.	C sapody Sándor: 
A megyeri jamboree 1926. Albrecht kir. herceg előszavával.
Székesfehérvár, 1926. Számmer I. Utóda Pannonia Nyom-
davállalat. 85+(2)p. Lapszámozáson belül egészoldalas fény-
képekkel és rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

61. tétel 65. tétel
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69.	H ermann Győző: 
A kopenhágai jamboree 1924. A magyar cserkészcsapat 
munkája. Sztrilich Pál közreműködésével szerkesztette: --.
Bp., 1924. (Fráter és Társa ny.) 120p. Szövegközti képekkel 
és rajzokkal.
Márton Lajos által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírbo-
rítóban.

4 000,-

70.	M agyar cserkészvezetők könyve. A Ma-
gyar Cserkészszövetség megbizásából szerkesz-
tette: Sík Sándor. 
Bp., 1925. Magyar Cserkészszövetség. 364p. A kötet egyik 
szerzője, dr. Major Dezső által dedikált példány.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

71.	M árton (Lajos): 
Jubileumi -- album 1906-1936
(Bp., 1936. Klösz Gy. és Fia.) 20t. Aláírt példány.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

5 000,-

72.	S ándor Dénes: 
Muzsikál a tábor. Versek.
Bp., 1931. Budapesti Cserkészkerület (Budai ny.) 64p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

73.	S ztrilich Pál: 
A gyakorlati őrsvezető
Bp., 1932. Magyar Csekészszövetség („Élet” ny.) 136p. (Őrs-
vezetői könyvsorozat. 4.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

74.	T emesy Győző: 
A csodaszarvas jamboreeja. 40 előadó 40 tanulmánya a IV. 
gödöllői világtáborról. Szerkesztette --.
Bp., 1934. („Élet” ny.) 224p.
Fényképes, kiadói papírborítóban.

4 000,-

aA
75.	C sete István: 
Panegyrici sanctorum patronum Regni Hungariae, Tudni-il-
lik, Nagy Asszonyról, Magyar Szentekről, Es az Országhoz 
tartozandó kivált-képpen-való Innepekre Jeles Prédikatziók. 
A’ kiket találtunk a’ Jesus Társaságából-való néhai -- mun-
káiban. A’ kinek hólta után hagyatott Deák Irásit... Haza 
nyelvén ki-botsátotta most maga-is már el-öregedvén; Azon 
Társaságból-való P. Gyalogi János.
Karsán [Kassa], 1754. (Akadémiai ny.) (10)+522+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, kopottas, korabeli bőrkötés-
ben. A gerinc peremein sérüléssel.

20 000,-

76.	D arnay Kálmán: 
Testőrszerelmek. Regényes korrajz Kisfaludy Sándor éle-
téből.
(Bp., 1926.) Pantheon. 295+(1)p.+9t. (2 színes) Dedikált 
példány.
Erősen kopottas, kiadói vászonkötésben. A gerincen kis sé-
rülésekkel.

3 000,-

69. tétel 75. tétel72. tétel 79. tétel
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77.	D élvidék. Bánát-Bácska-Baranya nem le-
het másé! Nem! Nem! Soha! 
(Bp., 1920. Europa Ir. és Ny. Rt.) 20t. (rajzos képeslapok)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

78.	D evecseri Gábor: 
Anselmus diák. E. Th. A. Hoffmann „Aranycserép” című 
elbeszéléséből Kósa György számára írt háromfelvonásos, 
verses operaszöveg.
Bp., 1957. Magvető. 117+(2)p. Hincz Gyula rajzaival. De-
dikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

2 000,-

79.	D énes Sándor: 
Ujságot irok...
(Szatmárnémeti-Satu-Mare, 1928. Szabadsajtó Rt.) 138p. 
Dedikált példány.
Enyhén sérült gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

80.	 (Diószegi Sámuel – Fazekas Mihály): 
Magyar fűvész könyv. Melly a’ két magyar hazábann talál-
tatható növevényeknek megesmerésére vezet, a’ Linné al-
kotmánya szerént. I-II. rész [egybekötve].
Debreczenbenn, 1807. Csáthy György. XVI+600p. Példá-
nyunkból hiányzik az utolsó négy levél.
Az első magyar növényhatározó, amely Linné rendszere 
alapján készült. Az ötlet Földi Jánosé volt, de korai halála 
miatt ő csupán az állattani részt tudta elkészíteni. Kéziratai 
felhasználásával kezdett hozzá Diószegi Sámuel és sógora, 
Fazekas Mihály a magyar növénytani szaknyelv megalko-
tásához.
Modern félbőr-kötésben.
Szüry: 967.

30 000,-

81.	 [Döme Károly]: 
Világ’ nagyjai! Veszedelem. Fordította német nyelvből eggy 
hazáját féltő igaz magyar.
Nagy-Szombatban, 1792. Jelinek Wenczel ny. (11)+12-127 
[recte 155]p.
A felvilágosodás-ellenes írás eredeti szerzője ismeretlen. A 
fordító katolikus pap, a magyar nyelv használatának lelkes 
támogatója volt, Kazinczy bíztatására kezdett írni és fordí-
tani.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-

A dualizmus kora

82.	 [Bernát István] Papharaszti: 
A koaliczió tervei és alkotásai 1906-1909. Összeszedte --.
Bp., 1909. Hornyánszky Viktor ny. 212+(1)p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

83.	 (Kún Béla, kókai): 
A közjogi alap bukása
Bp., 1884. Athenaeum. VII+(1)+328p.
A röpirat Tisza Kálmánt és a kormányzó Szabadelvű Pártot 
támadja.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

84.	 [Thébusz János] Felvidéky: 
Protestantizmus és panszlávizmus
Bp., 1882. Ráth Mór. (2)+160p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

I. világháború

85.	B ialoskurski Ödön – Beró Jenő dr. – Der-
csényi Dezső: 
A m. kir. 4. honvéd tábori ágyúsezred (később 37. honvéd 
tábori tüzérezred) története
Bp., 1939. („Pátria” ny.) 315+(1)p.+VI kihajt. térk. (A m. 
kir. 37. honvéd tüzérdandár története 1914-1918. I.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

86.	 A budapesti Kir. Magyar Tudományegye-
tem harcosai. Pro Patria. 
Bp., 1917. M. Kir. Tudományegyetemi Ny. 144p.
Későbbi papírborítóban.

2 000,-

80. tétel 82. tétel
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87.	E lső világháborús fotóalbum. 
151 fénykép.
A képek nagy része a Peter von Hofmann vezérőrnagy által 
vezetett, ún. Hofmann-hadtest galíciai harcairól készült. Az  
album tartalommutatója és képfeliratai alapján darabunk 
erősen hiányos, de korábbi tulajdonosa részben megpróbál-
ta pótolni egyéb, hasonló tematikájú felvételekkel. Ez utób-
biakon több helyen feltűnik az uralkodó, IV. Károly alakja 
is, de felbukkan Károlyi Mihály is a fronton tett látogatá-
sakor.
Korabeli vászonkötésben. Az első táblán a szövetségesek 
(osztrák-német-magyar-török-bolgár) lobogóival. A levált 
gerinc a kötetbe helyezve.

40 000,-

88.	R aics Károly: 
Igazságok és tanulságok a nagy háboruból
(Bp., 1920.) MOVE (Budapesti Hirlap ny.) (2)+300p. 
(MOVE könyvtár. 2.)
Pótolt gerincű, foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

5 000,-

89.	A  Világháború képes krónikája. I-IX. kö-
tet. 
Bp., 1914-1916. Révai. (4)+416p.+13 kihajt. t.; (4)+416p.+ 
+13 kihajt. t.; (4)+416p.+13 kihajt. t.; (4)+416p.+ 
+13 kihajt. t.; (4)+416p.+13 kihajt. t.; (4)+416p.+ 
+13 kihajt. t.; (4)+416p.+11 kihajt. t.; 416p.+13 kihajt. t.; 
416p.+11 kihajt. t.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

25 000,-

aA

90.	 Epistolae Matthiae Corvini regis Hunga-
riae ad pontificis, imperatores, reges, principes, 
aliosque viros illustres datae, Nunc primum 
typis excusae, & notis etiam quibusdam illus- 
trata. (Partes I-III.) 
Cassoviae, 1744. Typis Academicis Soc. Jesu. (10)+209+ 
+(2)+147+(2)+113p.
Hozzákötve:
Epistolae Matthiae Corvini regis Hungariae ad pontificis, 
imperatores, reges, principes, aliosque viros illustres datae, 
Nunc primum typis excusae, & notis etiam quibusdam il-
lustrata
Cassoviae, 1743. Typis Academicis Soc. Jesu. (4)+284+(8)p.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.

20 000,-

Erdély

91.	D ebreczeni László: 
A mi művészetünk
Kolozsvár, 1940. Ifjú Erdély („Grafica” ny.) 128+(1)p. Szö-
vegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

92.	D ósa Elek: 
Az erdélyhoni evangelico-reformatusok egyházi jogtana
Pest, 1863. Osterlamm Károly. XII+(2)+219+(4)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

93.	H auer, Franz Ritter von – Dr. Guido Sta-
che: 
Geologie Siebenbürgens. Nach den Aufnahmen der K. K. 
Geologischen Reichsanstalt und literarischen Hülfsmitteln 
zusammengestellt von --.
Wien, 1863. Wilhelm Braumüller. X+636+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

87. tétel 90. tétel89. tétel 93. tétel
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94.	 (Kenderesi Mihály): 
Nagy érdemü S. pataki professor Nagy Ferentzhez válaszsza 
--nak, a’ Kozón és Lysimach aranyokrol
Kolo’sváronn, 1812. Réf. Kolégyom ny. 72p.
A szerző az erdélyi főkormányszék tanácsosa, a nemzeti 
nyelvhasználat és a magyar nyelvű színjátszás lelkes támo-
gatója volt.
Kiadói papírborítóban. Az első borító felső részén nedves-
ségfolttal és apró sérüléssel.

20 000,-

95.	 Lakatos István: 
Székelyudvarhely legrégibb leírása. Latinból fordította: 
Jaklovszky Dénes.
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 22p. (Erdélyi Ritkaságok. 6.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

96.	N agy Gyula, dr.: 
Az erdélyi oláhság rövid története a világháboruig
Székesfehérvár, 1934. Debreczenyi István ny. 116p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

97.	S ényi László: 
Ünnepi könyv. Félszázados jubileuma emlékéül kiadta a Ke-
mény Zsigmond Irodalmi Társaság főtitkára, -- szerkeszté-
sében.
Marosvásárhelyt, 1930. Révész Ernő ny. 316+(12)p.
Kiadói félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

98.	 (Sombori László): 
A’ mu’sák’ háládatossága. Romai Sz. Birodalombéli groff 
széki Teleki Sámuel ur ő excellentziájához a’ könyv tár-
ért. mellyet Nagy jó szíve Sok Ezrekből álló költségével és 
meg-betsülhetetlen hasznu fáradságával egyben szerezvén 
Erdélybe Maros-Vásárhelyre a’ köz-jóra helyheztetett.
Kolo’svaratt, 1803. Réf. Kol. Bet. (6)p.
A Teleki Téka alapításának ritka emléke ez az alkalmi köl-
temény.
A gerincén vászoncsíkkal.

20 000,-

99.	S zabó T. Attila: 
Kalotaszeg helynevei. I. Adatok. Bevezetéssel és jegyzetekkel 
közzéteszi --.
Kolozsvár, 1942. Minerva. XVIII+501p.+2 kihajt. térk.  
(1 színes)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

100.	Varjas Béla: 
Enyedi György Gismunda és Gisquardus széphistóriája. Be-
vezetéssel ellátta és közzéteszi: --.
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 81+(2)p. A címlapon szelle-
mes ajánlással: „Viszont-saláta; jó étvágyat Varjas Béla”.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

101.	Asztalos István: 
Elmondja János. Regény.
(Kolozsvár), 1939. ESzC. 183+IV+(1)p. Számozott (105./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

4 000,-

102.	Berde Mária: 
Seherezádé himnusza. -- versei.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 88+(2)+VI+(1)p.+4t. (gróf 
Bánffy Miklós színes rajzai) Számozott, (492./?), előfizetői 
példány.
Kiadói félbőr-kötésben.

6 000,-

103.	Gulácsy Irén, P(álffyné): 
Átal a Tiszán. Elbeszélések.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 147+(4)+VIIp. Lapszámozá-
son belül Kós Károly 4 színes, egészoldalas fametszetével. 
Számozott (227./?), előfizetői példány.
Enyhén foltos, kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

95. tétel 98. tétel
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104.	Karácsony Benő: 
Pjotruska. Regény. I-II. kötet.
Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 197+(2)+VIp.+4t.; 229+(2)+  
+VIp.+4t. A táblákon Kós Károly rajzaival. Számozott 
(524./?), előfizetői példány.
Enyhén foltos, kopottas, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

105.	Kiss Jenő: 
Kormos üvegen. Versek.
(Kolozsvár), 1937. ESzC. 98+IV+(1)p. Három egészoldalas 
rajzzal. Számozott (57./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

5 000,-

106.	Makkai Sándor: 
Magunk reviziója
Kolozsvár, 1931. ESzC. 98+(4)+VIIp.+1t. Számozott (62./?), 
előfizetői példány.
Kopottas, kiadói félbőr-kötésben.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

4 000,-

107.	Molter Károly: 
Tibold Márton. Regény. I-II.
Kolozsvár, 1937. ESzC. 176+IV+(1)p.; 184+IV+(1)p. Első 
kiadás. Számozott (113.; 100./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: A második kötetben Gálffy Ignác miskolci iskolaigaz-
gató nevére szóló kiadói könyvjeggyel.

6 000,-

108.	Reményik Sándor: 
Romon virág. Versek. 1930-1935.
(Kolozsvár), 1935. ESzC. 250+(2)+IVp. Számozott (101./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

5 000,-

109.	Sipos Domokos: 
Vágtat a halál. -- versei. A bevezető életrajzot irta Szentim-
rei Jenő.
Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 103+(4)+VIp. Első kiadás. 
Számozott (150./?), előfizetői példány.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

110.	Szántó György: 
Mata Hari. Regény.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 124+(2)+VIIp.+4t. (Szolnay 
Sándor fametszetei) Számozott (445./?), előfizetői példány.
Kiadói félbőr-kötésben.

6 000,-

111.	Szemlér Ferenc, I.: 
Ember és táj. Versek.
(Kolozsvár), 1934. ESzC. 82+III+(2)p. Számozott (192./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

5 000,-

104. tétel 107. tétel105. tétel 109. tétel
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112.	Szenteleky Kornél: 
Isola Bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. ESzC. 139+(2)+VIIp. Számozott (437./?), 
előfizetői példány.
Enyhén kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

3 000,-

113.	Thury Zsuzsa: 
A Szentpétery-gyerekek. Regény.
Kolozsvár, 1931. ESzC. 157+(3)+VIIp. Számozott (291./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félbőr-kötésben.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

3 000,-

114.	Wass Albert: 
Farkasverem. Regény.
(Kolozsvár), 1935. ESzC. 227+(1)+IVp. Számozott (249./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben. A gerinc-címke hiányzik.
Poss.: Gálffy Ignác miskolci iskolaigazgató nevére szóló ki-
adói könyvjeggyel.

5 000,-

Eszterházi vigasságok

115.	C imarosa (Domenico) – Mozart, (Wolfgang 
Amadeus): 
Theatralische Abentheuer. Eine komische Oper in zwey 
Aufzügen, nach dem Italienischen. Die Musik ist von --.
Eisenstadt, 1807. Fürstliche Buchdruckerey. 72p.
Korabeli papírborítóban.

20 000,-

116.	Haydn, Joseph: 
Die Schöpfung. In Musik gesetzt von Herrn --. Aufgeführt 
von der hochfürstlichen Kapelle in Eisenstadt den 30ten 
September 1804. zum Vortheile der Armen.
Esterház, 1804. Gedruckt von J. L. Stotz. 24p.
Az oratórium ősbemutatója 1798-ban volt Bécsben. Ma-
gyarországon először 1800-ban adták elő, Budán. Az 1795-
től Bécs közelében, Gumpendorfban élő zeneszerző Esterhá-
zy (II.) Miklós meghívására a nyarakat Kismartonban töltöt-
te, feltehetően ő vezényelt ezen az előadáson is.
A gerincén papírcsíkkal megerősítve. A címlap közepén 
– szöveget nem érintő – kis hiánnyal.

20 000,-

1848-1849

117.	Albert János: 
Emléklapok. Az 1848/49-iki honvédmenedékházba az összes 
helyek betöltése után be nem jutott és így elhagyatva élő agg 
harcosok felsegélyezésére összeállította és kiadja --.
Bp., 1910. Bercsényi ny. 32p.
Kiadói papírborítóban. Az első borító felső sarka sérült.

2 000,-

118.	Gothárd Endre: 
A szabadságért. Képek és jelenetek 1848- és 49-ből. Egykoru 
följegyzések nyomán közli --. Második, olcsó kiadás.
Pest, 1873. Aigner. (6)+133p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

119.	 (Gyurmán Adolf): 
Magyar szózatok
Hamburgban, 1847. Voigt H. G. (4)+410p.
A szerző újságíró volt, radikális köztársaságpárti nézeteket 
vallott, Kossuth közvetlen környezetéhez tartozott. A sza-
badságharc idején a kormány hivatalos lapját, a Közlönyt 
szerkesztette.
XX. század eleji, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

10 000,-

120.	Honvédek naplo jegyzetei. Szerkeszti Ko-
rányi Viktor. Első kötet [unicus]. 
Pesten, 1851. Magyar Mihály. (2)+162p.
A kötetet a rendőrség elkobozta, így alig bukkan elő példá-
nya. Tíz évvel később másodszor is megjelent.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2602.

5 000,-

115. tétel 116. tétel



20 • Központi Antikvárium

121.	Petzelt, (József) Joseph: 
Verfassung der ungarischen Kriegsakademie. Im Auftrage 
des Kriegsministers und General-Majors Lázár Mészáros 
aufgestellt von --.
Pesth, 1849. Lukács és társa. (8)+63p.
A szerző 1848-ban nemzetőr, majd a tüzérség parancsnoka 
lett. Nevéhez fűződik a Magyar Hadi Főtanoda megszervezé-
se és vezetése. A munka magyarul is megjelent.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

122.	Reschauer Armin: 
A bécsi márcziusi napok 1848-ban. A magyarországi viszo-
nyok befolyásával kapcsolatban. -- s több kutfő után össze-
állitotta Szabó Richard.
Pest, 1870. Athenaeum. IV+5-200p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

123.	Sipos, (Lajos) Louis: 
Soldats français dans la guerre de l’indépendance hongroise 
de 1848-49
Bp., (1935. Sárkány ny.) 8p.
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Procopius Béla gyűjteményi bélyegzőjével.

1 000,-

124.	Tragor Ignác, dr.: 
Vác története 1848-49-ben
Vác, 1908. Váci Muzeum-Egyesület. 512p.+5 kihajt. t.+ 
+5 kihajt. mell. (Váci könyvek. 3.)
Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

125.	Vahot Imre: 
A honvéd őrangyala. Regényes korrajz. Második kiadás.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. VIII+193+(2)p.
Későbbi vászonkötésben.

5 000,-

aA
126.	Fáy András: 
Buza-virágok és kalászok. I-II. kötet.
Pesten, 1853. Beimel-Kozma ny. (4)+266p.; (4)+337p. Első 
kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben. A címlapokon érvénytelen bé-
lyegzőkkel.
Szüry: 1303.

20 000,-

127.	Fejér György: 
A kunok eredete. Vizsgálta --.
Pest, 1850. Edelmann Károly. 104p.
Korabeli vászonkötésben. Könyvtári duplum.

8 000,-

128.	Fekete Lajos: 
A jászkunok története. Irta -- orvostudor.
Debreczen, 1861. Városi könyvny. 206+(2)p.
Modern papírborítóban. Az eredeti első borító maradványa 
felragasztva. Körülvágatlan példány.

5 000,-

129.	Ferrari, Guido: 
De rebus gestis Eugenii principis a Sabaudia bello Pannoni-
co libri III...
Tyrnaviae, 1763. Typis Coll. Academ. Soc. Jesu. 144p.
Hozzákötve:
De rebus gestis Eugenii principis a Sabaudia bello Italico 
libri IV...
Tyrnaviae, 1773. Typis Coll. Academ. Soc. Jesu. 236p.
Hozzákötve:
Catalogus Provinciarum, Collegiorum, Residentiarum, 
Seminariorum, & Missionum Universae Societatis Jesu anni 
MDCCL...
Tyrnaviae, 1750. Typis Academ. Soc. Jesu. (4)+84p.+1 ki-
hajt. mell. Két levél (79-82p.) hiányzik.
Kopottas, korabeli papírkötésben. Az utolsó mű címlapjá-
nak alsó sarka letépve (kis szöveghiánnyal).

10 000,-

130.	Fettich Nándor: 
Magyar stilus az iparművészetben. I-III. kötet.
Bp., 1943-1947. Szerző. 103+(1)p.+XXIVt.; 76p.+XLVIIIt.; 
68p.+XXVIIIt. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

121. tétel 129. tétel
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Fényképek

131.	Erzsébet-híd. 1960-1964. 
24t.
A híd építéséről készült fotókat tartalmazó album minden 
bizonnyal a kivitelező Uvaterv kiadásában jelent meg.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

132.	G örgei Arthur volt honvédtábornok öreg-
kori fényképe. 
A felvétel Visegrádon készült, az idős tiszt egy kertben áll, 
kezében összecsukható széket tart.
Mérete: 160 x 105 mm.

20 000,-

133.	Herman Ottó természettudós ülőalakos 
képe. 
A felvétel a hátoldalon levő szöveg szerint a Műegyetem ké-
miai-technológiai tanszékén őrzött negatívról készült 1929-
ben.
Mérete: 210 x 185 mm.

10 000,-

134.	Liszt Ferenc zeneszerző mellképe. 
A felvétel Kozmata Ferenc budapesti műhelyében készült, 
rajta ceruzával 1873-as évszámmal.
Mérete: 105 x 65 mm.

30 000,-

135.	Út- Vasúttervező Vállalat. Budapest, 
V. Vigadó tér 1. 
22t. (21 fotó+tartalom)
Az Uvaterv által 1970 körül összeállított fényképalbum, a 
végén német nyelvű képmagyarázattal.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

Folyóiratok

136.	Felvidéki nevelő. A budapestvidéki, kassai, 
komáromi, miskolci és szatmárnémeti tankerü-
let nevelésügyi szemléje. 1942. I. évfolyam (1-3. 
szám) és 1943. II. évfolyam (1-12. szám). 
Kassa, 1942-1943. Wiko ny. (4)+352p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

137.	Ördög naplója. Élcz és gúnyoros heti köz-
löny. 1. évfolyam. 1-12.+2 mutatványszám. 
(Pest, 1861. (Engel és Mandello ny.) 103+(1)p.
Lakatos szerint a gazdagon illusztrált, páratlanul ritka 
élclapnak alakváltozás után még további kilenc száma jelent 
meg. Tudomásunk szerint az elmúlt évtizedekben árverésen 
nem szerepelt.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen kis javításokkal.
Lakatos: 2231.; Szüry: 0

30 000,-

138.	Sándor István: 
Sokféle. Írá ‘s egybe szedé --. Első(-második) darab [egybeköt- 
ve].
Győrött, 1791. Streibig József ny. 167+(4)+163+(9)p.
Az első magyar bibliográfus által szerkesztett tudományos 
folyóiratnak összesen 12 kötete jelent meg, az első nyolc 
1791 és 1801 között Győrben, a továbbiak 1808-ban Bécs-
ben. Az egyedülálló vállalkozás minden cikkét Sándor írta.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Lakatos: 3379.

20 000,-

139.	Soproni estvék. Literatúrai egyveleg. Ki-
adja Kis János. I-II.; IV-V. füzet. 
Sopron, 1839-1844. Özvegy Kulcsár Katalin ny. (16)+240p.; 
(4)+252p.; 272p.; (4)+272p.
A sorozat szerkesztője kora egyik érdekes, rendkívül sokol-
dalú alakja volt. Költői és műfordítói tevékenysége mellett 
sokat tett az irodalmi élet fejlesztéséért: a Soproni Magyar 
Társaság alapítója, az Akadémia tagja és számos ismeretter-
jesztő mű kiadója is volt. Berzsenyi felfedezőjeként is emle-
getik. E munkájában saját verseit és fordításait adta közre. 
1841-ben két füzete is napvilágot látott, 1842-43-ban nem 
jelent meg. Ritka.
Egységes, aranyozott gerincű, modern félvászon-kötésben. 
Három darab eredeti borítója bekötve. Körülvágatlan pél-
dányok.
Lakatos: 3390.

40 000,-

134. tétel 139. tétel
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140.	V asárnapi Újság. Felelős szerkesztő: Hoitsy 
Pál. Hatvannegyedik évfolyam. 27-52. szám [egy-
bekötve]. 
Bp., 1917. (Franklin-Társulat ny.) (1)+430-848p.
Könyvtári félvászon-kötésben.

5 000,-

141.	Vasárnapi Újság. Felelős szerkesztő: 
Hoitsy Pál. Hatvanötödik évfolyam. 
Bp., 1918. Franklin-Társulat. (4)+39+(1)+724p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A cím-
lap és az azt követő levél javítva, előbbi felső sarka hiányzik.

10 000,-

Gasztronómia

142.	Balla Vilmos: 
A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái...
Bp., 1927. (Légrády ny.) 240p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

143.	Vörös Mária: 
Nemzeti szakácskönyv. Polgári családok számára összeálli-
totta --.
Bp., (1875.) Eggenberger (Athenaeum ny.) (2)+318p.
Az eredeti borítók felhasználásával készült, modern félvá-
szon-kötésben.

20 000,-

aA
144.	Gárdonyi Géza: 
Egri csillagok. Regény. I-II. kötet [egybekötve].
Buenos Aires, 1953. Danubio. 268+(1)+(2)+262+(1)p.
Aranyozott gerincű, kiadói bőrkötésben.

3 000,-

145.	Gehrig, (Oscar) Oszkár Dr.: 
Bombazáporban Európa kultúrája
(Bp., 1943. Centrum.) VII+(1)+32p.
Az angol és amerikai bombázások által a német és olasz mű-
emlékekben okozott pusztítást bemutató kiadvány.
Fényképpel illusztrált, kiadói papírborítóban.

5 000,-

146.	Gömbös Gyula: 
Egy magyar vezérkari tiszt feljegyzései a forradalomról és az 
ellenforradalomról
Bp., 1920. Budapesti Hirlap. 61p.
Javított, kiadói papírborítóban.

8 000,-

147.	Gracian, (Balthasar) Boldisar: 
Bölts, és Figyelmetes udvari ember. Irta Spányol nyelven --. 
Forditotta Németbűl Faludi Ferentz.
Nagy-Szombatban, 1750. Academiai Bötűkkel. (8)+207+ 
+(13)p. Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli bőr-
kötésben.

20 000,-

148.	Gróh István: 
Magyar díszítő művészet. I-II. rész.
Bp., (1907.) „Jókai” ny. 12+(2)p.+60t. (1 színes, felragasz-
tott); (4)p.+50t. (részben színes, 1 felragasztott)
Zsinórral megkötött, kiadói félvászon-mappában.

60 000,-

149.	Gróh István: 
Uj magyar diszitések
Bp., (1929.) Tündérujjak. (5)p.+24t. (fekete kartonlapra fel-
ragasztott, színes mintarajzok)+6 kihajt. mell. (mintalapok)
Rajzos, kiadói félvászon-mappában.

40 000,-

150.	 (Guevara, Antonius): 
Horologium principum oblatum & consecratum, ab... Eme-
rico e comitibus Csáky de Keresztszegh...
Jaurini, 1742. Typis Gregorii Joannis Streibig. (12)+L+ 
+(16)+582p.
Fejedelmi tükör. Szerzője spanyol püspök, V. Károly császár 
udvari hitszónoka és történetírója volt.
Korabeli bőrkötésben. A gerinc felső részén kis sérüléssel.

30 000,-

151.	Guthy Jenő: 
Amazonia. A nő éposza. Regény.
Nagyvárad-Oradea, (1936.) Sonnenfeld S. A. 166p. Dedi-
kált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

140. tétel 142. tétel
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152.	Gvadányi József, (gróf): 
Rontó Pálnak egy Magyar lovas Köz-Katonának és Gróf 
Benyovszki Móritznak életek’, Földön, Tengereken álmél-
kodásra méltó Történettyeiknek, ‘s véghez vitt Dolgaiknak 
le-írása, a’ mellyet Hazánk Dámáinak kedvekért Versekbe 
foglalt -- Magyar Lovas Generális
Pozsonyban, 1807. Wéber Simon Péter. XX+548p. A címla-
pon rézmetszetű vignettával.
A mű először 1793-ban jelent meg.
XX. századi vászonkötésben. A címlap javítva, ez kis mér-
tékben a szöveget és a metszetet is érinti.

20 000,-

153.	Győri Illés István: 
Honny Soit Qui Mal Y’ Pense!
(Nagyvárad), 1928. (Sonnenfeld Adolf ny.) 91+(2)p.+6t. 
(Kara Mihály hártyapapírral védett rajzai)
A kolofon tanúsága szerint 700 példányban jelent meg.
Kiadói vászonkötésben. A gerinc sarkain apró kopásnyo-
mokkal.

5 000,-
Hadászat

154.	Deidier, (Daniel): 
Des Herrn -- vollkommener französischer Ingenieur, oder Of-
fensiv- und Defensiv-Befestigungskunst, enthaltend die An-
lage, den Angriff, und die Vertheidigung regulärer und irre-
gulärer Festungen; nach den Methoden des Herrn de Vau-
ban und der berühmtesten europäischen Autoren in dieser 
Wissenschaft. Nebst den Beschreibungen der Belagerungen 
vor Ryssel und Namur, und funfzig Kupfertafeln. Nach der 
neuesten französischen vermehrten Ausgabe übersetzt.
Leipzig, 1762. Johann Paul Krauss (J. G. I. Breitkopf ny.) 1t. 
(rézmetszetű címkép)+XII+(4)+336p.+50 kihajt. t.
Az erődítési kézikönyv francia eredetije 1734-ben jelent meg 
először. A rézmetszeteken váralaprajzok, védművek, térké-
pek, erődítési tervek láthatók.
Modern félműbőr-kötésben. A címlap javítva.

40 000,-

155.	Polybios: 
De militia Romana libellus Versione Latina... studio & ope-
ra Joannis Georgii Poeschelii
Norimbergae, 1731. Felsecker. (24)+342+(90)p.+14 kihajt. t.
Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. Az utolsó leve-
lek felső részén nedvességfolttal.

30 000,-

156.	Verzeichniss der dem kaiserl. königl. Hof-
kriegsrathe aus fremden Staaten zugekomme-
nen mangelhaften Todtenscheine über kaiserl. 
königl. und exitalienische Militär-Individu-
en, welche seit den Feldzügen der Jahre 1806, 
1809, 1813 und 1815 theils in der Kriegsgefan-
genschaft, theils sonst in verschidenen frem-
den Spitälern und Oertern verstorben sind. 
Ofen, 1825. k. ung. Universitäts-Buchdruckerey. (253)p.
A Habsburg birodalom hadifogságban elhunyt katonáinak 
névsora, a napóleoni háborúk érdekes dokumentuma. A 
táblázatban szerepel az illető rendfokozata, származási helye, 
az elhalálozás időpontja és helye, valamint az ezred, ahol 
szolgált.
Korabeli papírborítóban.

20 000,-

aA
157.	Halász Antal: 
A hazatértek. A bukovinai magyarok kétszáz esztendeje.
Nagyvárad, 1941. Grafika ny. 119+(1)p.+4t. Dedikált pél-
dány.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

158.	Halász Sándor: 
Abesszinia a világpolitika ütközőpontjában
Brasov-Brassó, 1935. Lap- és Könyvkiadó Rt. 254p.+1 ki-
hajt. térk.
Színes, rajzos, öntapadó fóliával bevont, kiadói papírborí-
tóban.

5 000,-

159.	Hang Ferenc: 
Utazók könyvtára. I-III [egybekötve].
Pest, 1872. Petrik Géza. (4)+110+(1)+(4)+108+(2)+114p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

155. tétel 157. tétel
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160.	III. Béla király emlékezete. Szerkesztette 
Forster Gyula. 
Bp., 1900. Hornyánszky Viktor ny. IV+(4)+358p.+XIIIt. 
(egy kivételével színes)+2 kihajt. mell. Lapszámozáson belül 
egészoldalas (részben színes) táblákkal.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Kis kopásnyomokkal.

30 000,-

161.	Házi Jenő: 
Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés.
Bp., 1917. Stephaneum. 72p. (Történeti értekezések 11.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

162.	 (Hevenesi Gábor): 
Ungaricae sanctitatis indicia, Sive Brevis quinquaginta quin- 
que Sanctorum, Beatorum, ac venerabilium Memoria Iconi-
bus expressa... A Divi Stephani Primi Regis Tempore ex Un-
garis, vel in Sanctorum Syllabum relati sunt, vel Sanctitate 
floruerunt... Editio secunda.
Tyrnaviae, 1737. Typis Academicis per Leopoldum Berger. 
(6)+110+(28)p.+53t.
A magyar szentek és boldogok életrajzainak első reprezen-
tatív igényű gyűjteménye, először 1692-ben jelent meg. A 
szerző jezsuita szerzetes, munkásságát a hazai latin nyelvű 
barokk kegyességi irodalom betetőzéseként emlegetik. Szá-
mos művét fordították le németre és franciára is.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerinc alsó részén kis repedéssel.

40 000,-

163.	Holkó, (Mátyás) Matthias: 
Commentatio II. Historico literaria de documentis literariis 
in senioratu Kis-Honthensi evang. Aug. conf...
(Selmecbánya), 1817. Typis Francisci Joannis Sulzer. (3)+ 
+24-88p.
Korabeli papírborítóban.

2 000,-

164.	Hóman Bálint: 
A Szent László-kori Gesta Ungarorum és XII-XIII. századi 
leszármazói. (Forrástanulmány.)
Bp., 1925. MTA. 108p.+1 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

165.	Horányi, (Elek) Alexius: 
Memoria Hungarorum et provincialium scriptis editis noto-
rum, quam excitat --. Par(te)s I-III.
Viennae, 1775-1777. Anton Loew. 1t.+(12)+741p.; (14)+ 
+719p.; (4)+696+(36)p.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

166.	Horváth Jenő, rónai: 
Magyar hadi krónika. A magyar nemzet ezeréves küzdelme-
inek katonai története. I-II. rész [egybekötve].
Bp., 1895-1897. MTA. XII+362p.+1 térk. (kihajt.)+ XI+ 
+579p.+1t. (kihajt.) (Magyar hadtörténelmi könyvtár. 
III-IV.)
Hozzákötve:
Hadtörténelmi helység-névtár a... Magyar hadi krónika I. 
és II. kötetéhez
Bp., 1897. MTA. 81p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. A gerinc fel-
ső részén apró sérülésekkel.

10 000,-

Humor, anekdota

167.	Sándor-Napi-Napló. Ét- és Emlék-Lap. Ir-
ták az olvasók, olvassák az írók. 
Bp., 1887. (Franklin-Társulat ny.) (22)p.
Szilágyi Sándor történész névnapjára barátai által készített, 
humoros, gazdagon illusztrált, alkalmi kiadvány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

168.	Vicinális Dugóhúzó. 1926. 
(Bp., 1926. „Pátria” ny.) 79+(1)p. Gazdagon illusztrált.
A műegyetem hallgatóinak humoros időszaki kiadványa.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

169.	Vicinális dugóhúzó. 1927. 
(Bp.), 1927. („Pátria”). 79+(1)p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

aA

162. tétel 165. tétel
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170.	Hunfalvy Pál: 
Magyarország ethnographiája
Bp., 1876. MTA. XI+(2)+544p. (Az MTA könyvkiadó vál-
lalata.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Hungarica XVII-XVIII. század

171.	Birken, Sigmund von: 
Der Donau-Strand mit Allen seinen Ein- und Zuflüssen / 
angelegenen Königreichen / Provinzen / Herrschaften und 
Städten / auch dererselben Alten und Neuen Namen / 
vom Ursprung bis zum Ausflusse: in Dreyfacher LandMap-
pe vorgestellet / auch samt kurzer Verfassung einer Hun-
gar- u. Türkischen Chronik, und Heutigen Türken-Kriegs, 
beschrieben durch --
Nürnberg, 1664. Jacob Sandart. 1 kihajt. térk.+(8)+184p. 
Példányunkból hiányzik az összes (33) rézmetszetű vár- illet-
ve városkép.
Első kiadás. A mű népszerűségét jelzi, hogy – bővítve – lega-
lább öt német, és két olasz nyelvű kiadást ért meg.
Korabeli pergamenkötésben. A térkép a hajtogatás mentén 
kettévált.
VD17 23:300062T.; Apponyi: 0

20 000,-

172.	Cordatus, Stephanus: 
Jo(vis) triumphe! Das ist: Historische / Geographische / und 
Chronologische Beschreibung Des Königreichs Hungarn / 
Von Anfang des ersten Christlichen Königs Stephani, Biss 
auff jetzt Lebend- und Triumphirende Kayser- und König-
liche Majestät Carolum VI. Sambt Aller deren von Alters 
hero zu diesem Grossmächtigen Königreich gehörigen ande-
ren Königreichen / Landen / und Städten. Dem Publico zu 
besonderen Nutzen / und zwar bey jetzigen Türcken-Krieg 
wegen vieler darinn enthaltener Anmerckungen in Druck 
heraus gegeben worden / Von --.
Wienn und Brünn, 1717. Georg Lehmann. (8)+63p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

10 000,-

173.	M ausoleum potentissimorum ac gloriosissi-
morum regni apostolici regum & primorum mili-
tantis Ungariae ducum...  
Norimbergae, 1664. Mich. & Joh. Fried. Endter. 1t. (réz-
metszetű díszcímlap)+(6)+407+(7)p. A díszcímlap+65 levél 
(köztük – egy kivétellel – a rézmetszetű képek is) másolattal 
pótolva.
A Nádasdy Ferenc országbíró saját költségén és ajánlásával 
megjelent királykép-sorozat az egyik legnevezetesebb magyar 
illusztrált munka. A hun és magyar vezérektől egészen I. Li-
pót trónra lépéséig követi királyaink történetét rézmetszetű

képekkel gazdagítva. Alakjai számos későbbi ábrázolás ihle-
tőivé váltak. A kötetben található királyverseket a jezsuita 
Lanzmár Ferenc, Nádasdy udvari lelkésze írta.
Restaurált, XVIII. századi bőrkötésben, megkötő szalagokkal.
RMK III 2254.; Apponyi: 863.

40 000,-

aA
174.	Izsóf Alajos: 
Az uj Európa
Bp., (1925.) Kultura. 141+(3)p.+1 kihajt. térk. (A Kultura 
iskolája.)
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.

1 000,-

175.	Jávor Bella: 
Más, uj élet hajnala ez! -- könyve.
Bp., 1927. Alphabetum. (2)+63p.+10t. Dedikált példány. 
(Az Alphabetum Amateur kiadványai. Költők. I.) 
Az első kép hátoldalán a szerző „Uj élet várása” című ver-
sének autográf kéziratával, amelyet a költő a csepeli Weiss 
Alice Otthon orvosainak ajánlott. A mellékletek alkotói kö-
zött szerepel Czóbel Béla, Ferenczy Béni, Márffy Ödön és 
Molnár C. Pál is.
Cserna Juliska által tervezett, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

176.	 (Jewell, John) Juellus János: 
A’ reformata ekklesianak apologyiaja, vagy maga-mentse-
ge... Mellyet... irtt vólt --... Most penig a’ deákúl nem tu-
dóknak lelki hasznokra és szükségekre Magyar nyelvre for-
dittatott Tussa-Uj-Falusi Tussai Janos által.
(Debrecen), 1748. (Margitai János ny.) (36)+266+(1)p.
Enyhén kopottas, XIX. századi félvászon-kötésben. Néhány 
levélen halvány nedvességfolttal.

8 000,-

173. tétel 176. tétel
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Jogtörténet

177.	Bruckner Győző, dr.: 
A svéd alkotmány
Miskolc, 1928. Magyar Jövő ny. 114p. Dedikált példány. 
(Miskolci Ev. Jogakadémia tudományos értekezéseinek tára. 
31.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.

4 000,-

178.	Corpus Juris Hungarici, seu Decretum Ge-
nerale inclyti Regni Hungariae, Partiumque 
eidem annexarum... I-II. kötet. 
Budae, 1779. Typis Regiae Universitatis. (14)+878p.; 507+ 
+229p. Az első kötet sorozatcímlapja hiányzik.
Díszesen aranyozott gerincű, modern műbőr-kötésben. A 
második kötet néhány levelén szúrágás nyomaival.

40 000,-

179.	Csausánszky, (János Keresztély) Joannes 
Baptista: 
Extractus synopticus Punctorum & Paragraphorum benig-
ni urbarii Sub Gloriosissimo Regimine Augustae Memoriae 
Imperatricis, et Reginae Apostolicae Mariae Theresiae ad 
inclytum Regnum Hungariae introducti...
Posonii, 1802. Typis Simonis Petri Weber. (8)+126p.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-

180.	Digestum novum. Pandectarum juris civi-
lis tomus tertius. Sextae partis reliquum, ac 
septimam eandemq(ae); novissimam Digestorum 
partem continens... 
Lugduni, 1558. Apud Hugonem á Porta & Antonium Vin-
centinum. (87)+1326p.
Enyhén kopottas, korabeli pergamenkötésben. Néhány le-
vele enyhén sérült.

100 000,-

181.	Extractus Alphabeticus Materiarum Ur-
barialium 
148 számozott+4 számozatlan beírt oldal.
Az úrbéri ügyek intézéséhez készített segédlet tudomásunk 
szerint nyomtatásban nem jelent meg. Elképzelhető, hogy az 
országgyűlés úrbéri vonatkozású tanácskozásaihoz rendelték 
meg előkészítő anyagként.
Kopottas, korabeli papírkötésben.

80 000,-

182.	A gyilkosság és szökés bűntettével vádolt 
Hüttner Sándor főhadnagy és társai elleni 
bűnügy főtárgyalása a M. Kir. Budapesti Had- 
osztálybíróság mint ítélőbíróságnál Budapes-
ten, 1920. év augusztus-szeptember havában 
(I-II. kötet, egybekötve). 
(Bp., 1920. M. Kir. Bp.-i Katonai Körletparancsnokság ny.) 
(2)+389+(3)+209p.
A Tisza István miniszterelnök gyilkosai ellen folytatott per 
anyaga, a szöveg előtt Dr. Littomericzky Nándor ügyész 
1924-ben kelt előszavával. Eszerint a kötet kizárólag hivata-
los használatra készült, korlátozott példányban. Páratlanul 
ritka, árverésen való felbukkanásának nem találtuk nyomát.
Korabeli félvászon-kötésben.

40 000,-

183.	Hajnik Imre: 
A magyar birósági szervezet és perjog az Árpád- és ve-
gyes-házi királyok alatt
Bp., 1899. MTA (Athenaeum ny.) VII+(1)+454p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

184.	Hebelt Ede, dr.: 
Tanulmányok a jogügyletről. I. Módszertani bevezetés.
Bp., 1912. Franklin-Társulat. VI+319p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

185.	Kovaliczky Elek, dr.: 
Adalékok a közjegyzői törvények reformjához
Bp., 1911. Franklin-Társulat. (2)+280p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

178. tétel 180. tétel
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186.	Mikó Imre: 
Nemzetiségi jog és nemzetiségi politika. Tanulmány a ma-
gyar közjog és politikai történet köréből.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 551p.
Szélein töredezett, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-
dány. A gerince hosszában megrepedt, javításra szorul.

5 000,-

187.	Moór Gyula, vitéz dr.: 
A joghézag kérdéséről. Különlenyomat a Kolosváry-emlék-
könyvből, 1939.
Bp., 1939. Grill Károly. 16p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

188.	Pauler Tivadar, dr.: 
Adalékok a hazai jogtudomány történetéhez
Bp., 1878. MTA. (8)+311+(1)p. (Az MTA könyvkiadó-vál-
lalata.)
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

189.	Petrovics, (József) Josephus: 
Introductio in jus publicum regni Hungariae
Viennae, 1790. Apud Joh. Paul Kraus. 93p.
A szerző a budai egyetem tanára volt, közjogi tanulmányát 
II. József felkérésére írta.
Korabeli papírborítóban.
Ballagi: 517. old.

10 000,-

190.	Pólay Elemér, dr.: 
Az atyai hatalom intézményének alapvonalai a római jog-
ban
Miskolc, 1940. Ludvig István ny. 83p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

191.	Réthey Ferenc, dr.: 
Kezességi alakok a római jogban
Kecskemét, 1909. Sziládi László ny. XX+255p. Dedikált pél-
dány.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

192.	Rosenman(n), (István) Stephanus: 
Tractaus de jure cambiali juxta praestabilita apud plerasque 
gentes principia
Vindobonae, 1802. Typis Joannis Caroli Schuender. (4)+ 
+290p.
Az egyik legkorábbi önálló magyar váltójogi munka.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

193.	Szirmai Antal, szirmai: 
Magyarázattya azon szóknak, mellyek a’ Magyar országi Pol-
gári, ‘s Törvényes dolgokban elő fordulnak, némelly rövi-
debb formákkal – Sive Glossarium vocum...
Cassoviae, 1806. Ellinger ny. (16)+198+(1)p. A levelek közé 
jegyzetelésre szolgáló, üres lapokat kötöttek. A kötet elején 
levőket fel is használták.
Jogi-művelődéstörténeti szótár. A magyar nyelvhasználat 
terjedésével szükségessé vált a latin kifejezések magyarázata, 
e célból született a fenti munka.
Kopottas, korabeli papírkötésben.
Szüry: 4395.

10 000,-

aA
194.	József főherczeg, a’ magyarok’ nádoris-
pánnya Veszprím-vármegyében 
Budán, 1811. Királyi Magyar Universitás betűivel. 31p.
A gerincén papírcsíkkal.

10 000,-

181. tétel 189. tétel182. tétel 193. tétel



28 • Központi Antikvárium

Judaica, zsidókérdés

195.	Bary József: 
A tiszaeszlári bűnper. -- vizsgálóbíró emlékiratai. II. kiadás.
Bp., 1941. Magyar Élet. 848p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

15 000,-

196.	A budapesti Svájci Követség által kibo-
csátott, kétnyelvű (magyar-német) védlevél 
Dr. Pásztor Miksa és felesége részére kiállítva. 
1 gépelt oldal, a követség kivándorlási osztályának fejléces 
papírján és bélyegzőjével. Hajtogatva. Kelt: Bp., 1944. X. 23.

10 000,-

197.	Buk Miklós, dr.: 
Mit akar a cionizmus?
Bp., 1940. Magyar Cionista Szövetség. 32p.+4t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

198.	Chamberlain, Houston Stewart: 
A zsidók megjelenése a nyugati történelemben. Forditotta és 
előszóval ellátta: F. Papp Zoltán.
Bp., 1944. Bethlen Gábor ny. 187p. (A Zsidókérdéskutató 
Magyar Intézet könyvei. 2.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

199.	Gilányi Mór: 
Ukrajnai legendák. Dr. Patai József előszavával.
Nagyvárad, 1918. Sonnenfeld Adolf ny. 32p. (Zsidó Renais-
sance Könyvtár. 8.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

200.	Halas István: 
Igy kezdődött a Zsidótörvény
Bp., 1940. (Faragó Imre ny.) 52p.
Borító nélkül.

2 000,-

201.	Heller Ágnes: 
A zsidó Jézus feltámadása
Bp., 2000. Múlt és Jövő. 115+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

202.	M agyar-zsidó oklevéltár. Kiadja az Izr. 
Magyar Irodalmi Társulat. I. kötet. 1092-1539. 
Dr. Weisz Mór közreműködésével szerkeszti Dr. 
Friss Ármin. 
Bp., 1903. Wodianer F. és Fiai. XLI+(3)+524p.
Enyhén kopottas, korabeli vászonkötésben. A gerincen kis 
sérüléssel.

5 000,-

203.	Singer Ábrahám: 
Palota város történetéből. A várpalotai izraelita hitközség 
története. I. rész.
Várpalota (Bp., 1921. Katzburg-ny.) 109+(2)p.
Enyhén sérült gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

204.	Venetianer Lajos, dr.: 
A magyar zsidóság története a honfoglalástól a világháború 
kitöréséig, különös tekintettel gazdasági és művelődési fej-
lődésére
Bp., 1922. (Fővárosi Nyomda Rt.) 488p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

aA
205.	Közhasznu és mulattató nemzeti vagy 
hazai kalendáriom, magyarországi és erdélyi 
katholikusok’, evangelikusok’ és ó hitüek szá-
mára, Krisztus Urunk’ születése után 1842dik 
közönséges... esztendőre. Szerkesztették és Ki-
adták Trattner és Károlyi. Huszonnyolczadik 
esztendei folytatás. 
Pesten, (1841.) Trattner-Károlyi ny. (88)p. A naptárrész le-
velei közé üres lapokat kötöttek.
Enyhén sérült gerincű, foltos, kiadói papírkötésben.

15 000,-

195. tétel 198. tétel
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206.	A kassai százéves egyházmegye történeti 
névtára és emlékkönyve. 1904. I-II. kötet. 
Kassa, 1904. Vitéz A. Ut. ny. 1t.+(4)+475+Xp.+41t.; 1t.+ 
+(5)+480-908p.+56t.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

207.	Kassák Lajos: 
Anyám címére
(Bp., 1937.) Cserépfalvi. 257+(1)p. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben, Derkovits Gyula rajzával díszített, 
eredeti védőborítóval.

5 000,-

208.	Kállay Béni: 
A szerb felkelés története 1807-1810. I-II. kötet.
Bp., 1909. MTA. (4)+405+(1)p.; 1t.+VIII+415+(1)p. (Az 
MTA könyvkiadó vállalata. Új folyam. LXXVI-LXXVII.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

209.	Kányádi Sándor: 
Fától fáig. Versek 1955-1970.
Bukarest, 1972. Kriterion. 245+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

210.	Kányádi Sándor: 
Valaki jár a fák hegyén. -- egyberostált versei. 2. javított 
kiadás.
(Bp., 2000.) Magyar Könyvklub. 464p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.

4 000,-

211.	 (XIII. Kelemen pápa) Clemens XIII.: 
Sacratissimi in Christo patris et domini nostri domini -- 
Constitutio qua institutum Societatis Jesu denuo approbatur.
Augustae Vindel(icorum), 1765. Apud Fratres Wagner. 8p. 
A címlap másolattal pótolva.
Hozzákötve:
Apologia pro instituto Societatis Jesu. Ex editione secunda 
Gallica Latine cersa. Par(te)s I-II.
Augustae Vindelicorum, 1765. Sumptibus Fratres Wagner. 
VIII+221+(2)+206p. Az első rész címlapja másolattal pó-
tolva.
Korabeli bőrkötésben.

10 000,-

212.	Kéthly Károly, dr.: 
Halotthamvasztás. -- m. kir. udvari tanácsos, egyet. orvosta-
nár, elnöki megnyitó beszéde az Országos Halotthamvasztó 
Egyesület alakuló közgyülésén. Budapest, 1906. márcz. 13.
Bp., 1906. („Pátria” ny.) 20p. Szövegközti rajzokkal.
A borító és a rajzok feltehetően a később világhírűvé vált 
könyvillusztrátor, Pogány Willy korai munkái.
Színes, rajzos („Pogány”), kiadói papírborítóban.

5 000,-

Kéziratok

213.	Alpár Ignác (1855-1928) építész autográf 
sorai névjegykártyáján ismeretlennek:
„Őszintén gratulál szép családi öröm ünnepéhez”.
Kelt: 1904. IX. 18.

3 000,-

214.	Antal István (1896-1975) nemzetvédel-
mi-propaganda miniszter saját kezűleg aláírt, 
gépelt levele Tompa László erdélyi költőnek. 
Értesíti a címzettet, hogy a lillafüredi írói találkozót Kállay 
Miklós miniszterelnök külföldi útja miatt két héttel elhalasz-
tották.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1942. X. 28.

5 000,-

215.	Arany László (1844-1898) költő aláírása 
egy adománygyűjtő íven. 
A gyűjtést Horváth Ignácz, a nemzeti tornaegylet tanítójá-
nak özvegye és árvái megsegítésére indították. Az aláírók kö-
zött találjuk még Zsigmondy Béla gépészmérnök, Szontágh 
Ábrahám orvos, Bartók Lajos költő, drámaíró és Maurer 
János egyesületi vezető nevét is.
1 beírt oldal. Keltezés nélkül (Bp., 1881.)

20 000,-

208. tétel 209. tétel
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216.	 Baross Gábor (1848-1892) közmunka és köz- 
lekedésügyi miniszter saját kezűleg aláírt hi-
vatalos levele Hieronymi Károlynak, az Oszt-
rák-Magyar Vaspálya Társaság elnök-igazga-
tójának. 
Felkéri, vegyen részt a vasúti tisztképzés felügyelőbizottságá-
nak tagjaként az alakuló ülésen.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron, papírfelzetes viaszpecsét-
tel. Kelt: Bp., 1887. III. 1.

30 000,-

217.	Beöthy Zsolt (1848-1922) irodalomtörté-
nész, a Kisfaludy Társaság titkára autográf 
levele a társaság ismeretlen tagjának „Igen 
tisztelt, kedves Bátyám!” megszólítással. 
Gyulai Pál elnök megbízásából meghívja egy jubileumi gyű-
lésre.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1882. V. 5.
Poss.: A Vasberényi-gyűjtemény borítékjában.

15 000,-

218.	Csáky István gróf (1894-1941) későbbi kül-
ügyminiszter autográf sora Teleki Pál minisz-
terelnök feleségének címzett képes levelezőla-
pon: 
„Igaza volt. Csáky” Abban az időben a politikus a vatikáni 
magyar nagykövetségen dolgozott.
Kelt: Róma, 1921. I. 20.

10 000,-

219.	Erdélyi József (1896-1978) költő, író „Em-
lékvers Petővári Áginak” című versének gépi-
rata, autográf ajánlással. 
Hozzá:
A költő öt autográf, valamint két gépelt, aláírt levele Pető-
vári Ágnes egyetemi hallgatónak címezve.
A 14 beírt és 5 gépelt oldalnyi terjedelmű, 1972-73-ban 
keletkezett írásokban Erdélyi számos irodalmi és közéleti

kérdést érint. A géppel címzett levélborítékok mellékelve.
A darabokat éleiknél kartonlapra ragasztották, majd ezeket 
műbőrbe kötötték.

20 000,-

220.	Exposition Familiére De la Doctrine De 
L’Eglise Catholique. Copiée a Eormező par Frid: 
Pehatsek. Pour M-lle Ottilie Okolicsányi. 
118 beírt oldal.
A szöveg lejegyzője, Pehatsek Frigyes feltehetően Őrmező 
(Sáros vm.) plébánosa lehetett, neve Eperjes város 1845-ös 
tisztújításakor bukkan fel. A falut a Szirmay és az Okolicsá-
nyi család birtokolta a XVIII-XIX. században. Okolicsányi 
Ottilia Szirmay Sándor gróf felesége volt.
Modern bársonykötésben.
Poss.: A címlapon gróf Széchényi Dénes gyűjteményi bé-
lyegzőjével: „Ex Bibl. Com. Dionysii Széchényi Horpács”.

20 000,-

221.	 Faludy György (1910-2006) költő autográf 
képes levelezőlapja Vezér Erzsébet részére. 
Beszámol londoni útjáról, valamint versfordítási tervének 
állásáról (Test és lélek. A világlíra 1400 gyöngyszeme. Mű-
fordítások. Bp., 1988), illetve ígéri, hogy az elkészült dara-
bokból küld a címzettnek.
Kelt: Portsmouth, 1983. VII. 22.

10 000,-

222.	Füst Milán (1888-1967) író autográf ké-
pes levelezőlapja Elek Artúr írónak címezve. 
Beszámol arról, hogy a közelmúltban rossz állapotban volt, 
ezért nem volt módja felkeresni. A feleségét kérte meg, láto-
gassa meg, de ő nem találván otthon a címzettet, egy levelet 
hagyott ott a nevében. Kéri, ha ebben bármi bántót olvasott 
volna, ne nehezteljen rájuk.
Kelt: Bp., 1927. V. 27.

20 000,-

226. tétel 227. tétel219. tétel 224. tétel
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223.	Füst Milán (1888-1967) író saját kezűleg 
aláírt, gépiratos sorai egy papírcsíkon.
Megköszöni az ismeretlen címzettnek az ajándékba küldött 
dedikált kötetet.
Kelt: Bp., 1948. VI. 7.

5 000,-

224.	Géraldy, Paul (1885-1983) francia köl-
tő, író, drámaíró saját kezűleg aláírt, francia 
nyelvű gépiratos levele ismeretlennek, „Mon-
sieur” megszólítással. 
Géraldy érdeklődik, hogy megkapta-e március 25-én kelt 
levelét, amely „Prélude” és „Aimer” című regényének, illet-
ve színdarabjának a címzett által készített fordításához írt 
előszót tartalmazta. Továbbá felhívja a figyelmét, hogy még 
nem érkezett meg hozzá a megbeszélt ezer frank.
1 beírt oldal. Kelt: (Párizs, 193?) IV. 30.

20 000,-

225.	Gorove István (1819-1881) közmunka- és 
közlekedésügyi miniszter saját kezűleg aláírt, 
hivatalos levele Hieronymi Károly osztályta-
nácsosnak. 
Kinevezi a címzettet a Pest és Buda közötti Duna-szakasz sza-
bályozási munkáit irányító bizottság tagjává.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Pest, 1871. VI. 21.

80 000,-

226.	Halász Sándor, dr. (1859-1918) miniszteri 
tanácsos, a Magyar Királyi Postatakarékpénz-
tár igazgatója által saját kezűleg aláírt, gé-
pelt levél Hieronymi Károly kereskedelemügyi 
miniszternek. 
A tárcavezető korábban megbízta, tegyen javaslatokat a ki-
vándoroltak pénzküldeményei hazajuttatásának, illetve itt-
honi földvásárlásának megkönnyítésére. Ezekről számol be 
a levélben.
3 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1911. II. 10.

30 000,-

227.	H éjjas Iván (1890-1950) katonatiszt, a nyu-
gat-magyarországi felkelés egyik vezetője által 
saját kezűleg aláírt, gépelt levél. 
Köszönetet mond a magyaróvári akadémia hallgatóinak az 
osztrákok elleni harcban hősi halált halt Éhn István temeté-
se alkalmából küldött részvétnyilvánításért.
Éhn a csehszlovák megszállás alatti Rózsahegyről szökött át, 
hogy a felkelők soraiban harcolhasson. Szeptember 28-án 
sebesült meg a Lajtaújfalu melletti hídnál, másnap a magya-
róvári kórházban belehalt sérüléseibe.
1 gépelt oldal. Kelt: H.n. („Álláshely”), 1921. X. 2.

30 000,-

228.	H erczeg Ferenc (1863-1954) író, országgyű-
lési képviselő által saját kezűleg aláírt, nyom-
tatott nyugta. 
Igazolja, hogy 1897 első negyedévére szóló képviselői illet-
ményét (a Szabadelvű Párt színeiben nyert 1896-ban), 1600 
koronát felvett.
Kelt: Bp., 1897. II.
Poss.: A Vasberényi-gyűjtemény borítékjában.

10 000,-

229.	Hevesy Vilmos (1877-1945) villamosmér-
nök saját kezű levele Hieronymi Károly keres-
kedelemügyi miniszternek, „Nagyméltóságu Mi-
nister, Kegyelmes Uram!” megszólítással. 
Az előző napi kihallgatás témájára visszatérve kéri a mi-
niszter támogatását, hogy a közúti, azon belül az automo-
bil-közlekedés ügye ne kerüljön részben sem a belügyi tárca 
fennhatósága alá, mert ha „jogászkezekbe kerülnek ezek a 
műszaki ügyek, a motorikus közúti közlekedés fejlődésének 
nálunk vége.”
3 beírt oldal. Kelt: Bp., 1910. II. 23.
Hozzá:
A Magyar Automobil Club hivatalos levele Hieronymi Ká-
roly kereskedelemügyi miniszternek.
A klub tiszteletbeli tagjává választja a címzettet.
2 beírt oldal, gróf Esterházy Mihály elnök autográf aláírásá-
val. Kelt: Bp., 1905. III.

60 000,-

230.	Jékely Zoltán (1913-1982) és Kiss Jenő 
(1912-1995) író-költők, a Termés című folyó-
irat szerkesztői által saját kezűleg aláírt, gé-
pelt levél Tompa László költőnek. 
Kérik a címzettet, hogy a folyóirat második számába küldjön 
legújabb műfordításából.
1 gépelt oldal, a Termés fejléces levélpapírján. Kelt: Kolozs-
vár, 1942. XII. 28.

10 000,-

229. tétel 230. tétel
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231.	Kemény Gábor báró (1830-1888) belügy-
minisztériumi államtitkár, későbbi miniszter ál-
tal saját kezűleg aláírt hivatalos irat. 
Tájékoztatja Flatt Endre újvidéki főispánt, hogy értesüléseik 
szerint Szerbiába filoxéra elleni szerként lőszert próbálnak 
csempészni. Utasítja, hogy járjon el az ügyben.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1878. V. 20.

5 000,-

232.	Kossuth Ferenc (1841-1914) politikus, 
későbbi miniszter, a Tarnóczy Tűzoltószer- és 
Gépgyár Rt. igazgatótanácsának elnöke által 
saját kezűleg aláírt, hivatalos irat. 
Ajánlólevél Landler Samu (a későbbi népbiztos testvére) ré-
szére kiállítva.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. A hajtogatások mentén 
szakadozott. Kelt: Bp., 1894. XII.

5 000,-

233.	Kuthy Lajos (1813-1864) író autográf le-
vele Beöthy Zsigmond író, ügyvédnek. 
Mint jogi képviselőjét kéri a címzettet, közölje feleségével, 
hogy a válással kapcsolatban mindenbe beleegyezik. Mivel 
Karlsbadba készül, szeretné siettetni az ügyet.
Az író és Kalicza Borbála házassága – és különösen hosszan 
húzódó válása – nagy érdeklődést váltott ki a kortársak kö-
rében (bővebben: Völgyesi Orsolya: Kuthy Lajos válópere. 
in: Aranyozás. Tanulmányok Korompay H. János hatvana-
dik születésnapjára. Bp., 2009.)
1 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Pest, 1846. V. 13.

20 000,-

234.	Lénárd Sándor (1910-1972) író, orvos öt 
autográf levele Laczkó Andrásnak. 
Az izgalmas írásokban számos filozófiai, irodalmi kérdést 
érint, mintegy atyai tanácsként osztva meg ezeket a nála 
jóval fiatalabb címzettel. Emellett a debreceni egyetemi élet-
ről kér híreket. Az összesen hatoldalnyi terjedelmű levelek 
1969-70-ben keltek. A kézzel címzett levélborítékok mellé-
kelve.
A darabokat az éleiknél papírlapokra ragasztották, majd eze-
ket puha papírborítóba kötötték.

20 000,-

235.	Móricz Zsigmond (1879-1942) író saját ke-
zűleg aláírt, gépelt levele Dr. Rusznyák István 
orvos-egyetemi tanárnak „Kedves barátom!” 
megszólítással. 
Megköszöni a címzett segítségét, majd rövid filozofikus esz-
mefuttatást vet papírra a hála fogalmáról.
1 gépelt oldal, a kézzel címzett levélboríték mellékelve. Kelt: 
Bp., 1925. VI. 12.

30 000,-

236.	Rajniss Ferenc (1893-1946) országgyűlési 
képviselő, későbbi miniszter saját kezűleg aláírt, 
gépiratos levele marosi Máday István idegor-
vos, pszichológusnak. 
Egy saját előadásáról készült gépirat másolatát kéri a cím-
zettől.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1935. IX. 30.

5 000,-

237.	Reményik Sándor (1890-1941) költő „Szív” 
című versének saját kezűleg aláírt gépirata. 
Először a „Romon virág” című kötetben jelent meg 1935-ben.
2 beírt oldal, az Erdélyi Helikon fejléces levélborítékjában. 
Kelt: Kolozsvár, 1934. XII. 10.

8 000,-

237. tétel231. tétel 238. tétel233. tétel
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238.	Somlyó Zoltán (1882-1937) költő „Élet 
virága: karcsúság...” című versének autográf 
kézirata. 
A Somlyó-filológia egyelőre nincs annyira előrehaladott ál-
lapotban, hogy a versek mindegyikéről pontosan megálla-
píthassuk, mikor keletkeztek, illetve mikor és hol jelentek 
meg először nyomtatásban. Erről a versről – melynek kézira-
ta számos javítást tartalmaz – biztosan az mondható el, hogy 
1919 és 1936 között íródott, valamint szerepel a Somlyó ha-
lála után kiadott válogatás-kötetekben.
1 beírt oldal.

40 000,-

239.	 A szirmai református egyházközség aláíró 
íve. 
Különböző református iskolák (Rimaszombat, Sárospatak, 
Miskolc, Pápa, Debrecen) képviselői aláírásukkal igazolják 
az aratás és szüret után nekik járó illetmény átvételét.
2 beírt oldal. Kelt: Szirma, 1870. augusztus-november.

2 000,-

240.	Ifj. Szőgyény-Marich László (1840-1916) 
volt miniszter, a Monarchia berlini követe au-
tográf levele Hieronymi Károly kereskedelem-
ügyi miniszternek. 
Tájékoztatja a címzettet, hogy az Orczy báró által előadott 
ügy uralkodói jóváhagyásra vár.
1 beírt oldal, a követség fejléces levélpapírján. Kelt: (Berlin), 
1895. IV. 29.

30 000,-

241.	Tanárky Gedeon (1815-1887) Nagykőrös 
város főjegyzője, később az első népképviseleti 
országgyűlés követe, politikus által saját ke-
zűleg aláírt jegyzőkönyvi kivonat. 
2 beírt oldal, piros viaszpecséttel. Kelt: Nagykőrös, 1847. 
VIII. 17.

5 000,-

242.	Thaly Kálmán (1839-1909) történetíró, 
költő autográf képes levelezőlapja Dr. Pávai 
Vajna Gábor pozsonyi főorvosnak. 
Közli, hogy hamarosan megérkezik. Kéri a címzettet, gon-
doskodjon róla, hogy a szállását előkészítsék.
Kelt: Bp., 1907. III. 18.

10 000,-

243.	Trefort Ágoston (1817-1888) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter saját kezűleg aláírt, 
hivatalos levele Hieronymi Károlynak, a köz-
munka és közlekedési minisztérium helyettes ál-
lamtitkárának. 
A miniszter felkéri a címzettet, vegyen részt a József Mű-
egyetemen előforduló visszaélések kivizsgálására létrehozott 
bizottság munkájában.
2 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1874. VIII. 7.

30 000,-

244.	Trefort Ágoston (1817-1888) földműve-
lés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter saját 
kezűleg aláírt, hivatalos levele Hieronymi 
Károlynak, a közmunka és közlekedési minisz-
térium helyettes államtitkárának. 
Kinevezi a címzettet az országos statisztikai tanács tagjává.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1876. XII. 8.
Hozzá:
Az Országos Magyar Statistikai Tanács ügyköre és ügyviteli 
szabályzata.
Pest, 1872. „Athenaeum”. (4)p.

30 000,-

245.	Vámbéry Ármin (1832-1913) utazó, orien-
talista autográf, magyar nyelvű levele Mar-
dilli Ibrahim nagykereskedőnek.
Gratulál a címzett lányának Szöllösy Gézával való eljegyzése 
alkalmából.
1 beírt oldal. A kézzel címzett levélboríték mellékelve. Bp., 
1908. X. 13.

30 000,-

246.	Zichy Nándor gróf (1829-1911) politikus 
saját kezűleg aláírt levele Hieronymi Károly 
belügyminiszternek. 
A kötelező polgári házasság intézményét is tartalmazó egy-
házpolitikai törvényjavaslat közelgő főrendiházi vitájával 
kapcsolatos álláspontját taglalja. Bízik abban, hogy többség-
ben lesznek azon elvbarátai, akik az udvar és a haza érdekeit 
tartják szem előtt, és akikre „a jelen idők terrorizmusa és egy 
képzelt népszerűség kábító és eltántorító hatást gyakorolni 
nem képes”. A levél feltehetően a főrendiház 1894. V. 10-
iki ülése előtti hetekben kelt, ahol a törvényjavaslatot nagy 
többséggel elutasították.
1 beírt oldal. Kelt: (Bp., 1894. IV. ?)

30 000,-
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A kiegyezés kora

247.	Andrássy Gyula, gróf: 
Az 1867-iki kiegyezésről
Bp., 1896. Franklin. (6)+446p.
Korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

248.	Ferenczi Zoltán: 
Deák élete. I-III. kötet.
Bp., 1904. MTA. XV+463p.; XII+433p.; XI+445+(3)p. (Az  
MTA könyvkiadó vállalata. Új folyam. LVIII-LX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

aA
249.	Kis János: 
--’ versei. Kiadta Kazinczy Ferencz. Első kötet.
Pesten, 1815. Trattner János Tamás. VIII+189+(3)p.
A mű három kötetben teljes.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, XX. századi félbőr-kötés-
ben.
Szüry: 2499.

20 000,-

250.	Kisfaludy Sándor, kisfaludi: 
Hunyady János. Históriai Dráma.
Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 2t. (Hunyady János 
Blasius Höfel által készített portréja és Karacs Ferenc által 
metszett címlap)+(8)+308p. Első kiadás.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.
Szüry: 2540.

20 000,-

251.	Kiss Ferenc, dr.: 
Ecce homo. Emlékirataim a forradalom és a diktatura ide-
jéből.
Bp., 1920. Athenaeum. 147p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

Kner-nyomtatványok

252.	Ferenczy Ferenc, dr.: 
Magyar állampolgársági jog
Gyoma, 1928. Kner Izidor ny. 247+(1)p.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.
Lévay – Haiman: 1.400/A.

3 000,-

253.	Kner Imre: 
Könyv a könyvről
Gyoma, 1912. Kner. 80p. Lapszámozáson belül 7 felragasz-
tott képpel és szövegközti illusztrációkkal.
Geiger Richárd által tervezett, színes, kiadói papírborító-
ban. A gerincen kis szakadásokkal.
Lévay – Haiman: 1.216.

5 000,-

254.	Kner Izidor: 
Eszmék és viaskodások
Gyoma, 1906. Kner. (8)+408p.+1 színes, kihajt. t. Szöveg-
közti illusztrációkkal.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Lévay – Haiman: 1.136/B.

5 000,-

aA
255.	Kolinovics, (Gábor) Gabriel: 
Chronicon militaris ordinis equitum templariorum... 
Nunc... edidit Martinus Georgius Kovachich...
Pestini, (1789.) Trattner ny. 1t.+20p.+1t.+140p.+1t.+(4)+ 
+301p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

256.	Korányi Sándor: 
Elmult idők emlékeiből. Családja tagjai számára összeállítot-
ta: --.
Bp., (1929.) K. M. Egyetemi Ny. 108+45+4+8+16p.+10t.+ 
+1 kihajt. mell. (hasonmás) Dedikált példány:
„Korányi Kálmánnak rokoni szeretettel KS”.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

257.	 (Kós Károly): 
Atila királról ének
(Bp., 1909. Orsz. Magyar Iparműv. Társ.) (22)p. Gazdagon 
illusztrált. Első kiadás.
A Magyar Iparművészet című folyóirat XII. évfolyamának 
mellékleteként jelent meg.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

10 000,-

258.	Kotzebue, (August) Augustus: 
A’ szerelem’ gyermeke. Egy Nézőjáték öt Felvonásban.
Budán, 1792. Landerer Katalin Özvegy’ betűivel. 140+(1)p.
Modern papírkötésben.
Szüry: 0

10 000,-
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259.	Kölcsey Ferenc: 
Parainesis
Bp., 1896. Lampel Róbert. 84p.
Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2668.

2 000,-

260.	Križko Pál: 
A körmöcbányai vártemplom helyreállitásának története
Bp., 1887. Rudnyánszky A. ny. 19p.+1 kihajt. mell.
Hozzá:
A körmöcbányai római katholikus egyházközség története. 
I. korszak: 1317-1520.
Bp., (1887.) Rudnyánszky A. ny. 77p.
Mindkét mű kiadói papírborítóban.

3 000,-

261.	Krúdy Gyula: 
A bűvös erszény és egyéb elbeszélések
Bp., 1909. Franklin-Társulat. 237p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

262.	Krúdy Gyula: 
Csurli és társai. Elbeszélések.
(Bp., 1913.) Athenaeum. 60+(3)p. Első kiadás. (Modern 
könyvtár. 346-347.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

263.	Krúdy Gyula: 
Hét szilvafa. Elbeszélések.
Bp., (1907.) Lampel. 62+(1)p. Első kiadás. (Magyar könyv-
tár. 501.)
Ritka.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

264.	Krúdy Gyula: 
A magyar sasfiók
Bp., (1943.) Fővárosi Könyvkiadó Rt. 187+(5)p. Posztumusz 
első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, javított, rajzos, eredeti védőbo-
rítóval.

2 000,-

265.	Krúdy Gyula: 
A víg ember bús meséi. Elbeszélések.
Bp., 1914. Singer és Wolfner. 220+(2)p. (-- összegyűjtött mun- 
kái.)
Aranyozott gerincű, korabeli, kék félbőr-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

4 000,-

Különleges ajánlások

266.	Becht Rezső: 
Soproni évszakok
(Sopron, 1939. Röttig-Romwalter ny.) 44+(1)p.+9t.
Az előzéklapon ajánlással: „Féja Gézának – első soproni tar-
tózkodása alkalmából hálával és szeretettel Becht Rezső Sop-
ron, 1939. márc. 25-én”.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

267.	Bohuniczky Szefi: 
Az eszteregi hitbizomány
Bp., (1936.) Nyugat. 181+(2)p. Földi Mihálynak dedikált 
példány.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

268.	Gyömrei Sándor: 
Az utazási kedv története
Bp., (1934.) Gergely R. 192p.+6t. (1 kihajt.) Fenyő Miksá-
nak dedikált példány.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

249. tétel 253. tétel250. tétel 257. tétel
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269.	Hajnal Anna: 
Füzes
Bp., (1948.) Dante. 46+(2)p. Lapszámozáson belül Janovits 
István egészoldalas rajzaival.
Az első levélen ajánló sorokkal: „Horváth Márton elvtárs- 
nak szeretettel és barátsággal Hajnal Anna 1948 XII. 15”.
Kiadói papírkötésben.

4 000,-

270.	Jékely Zoltán: 
Csillagtoronyban. Összegyűjtött versek.
Bp., 1969. Szépirodalmi. 417+(3)p.+9t. (fénykép+8 színes 
rajz)
A címlapon Gedényi Mihály irodalomtörténész özvegyének 
szóló ajánlással: „Az aranykeblű Gál Zsuzsának, aki egész 
mivoltával Krudy hősnőit éli és idézi – az öregedő időben is 
örökifjú integetéssel Jékely Zoli – de genere Reseda K – 1970. 
jan. 24.”
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

271.	Kaesz Gyula: 
A bútorstílusok. Második, javított kiadás.
Bp., 1969. Gondolat. 286+(2)p.+12t. Rotschild Klárának 
dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

272.	Kuczka Péter: 
Mindenkinek! Mindenkihez! Versfüzér a magyar Tanács-
köztársaságról (1919).
(Bp.), 1953. Szépirodalmi. 93+(2)p. Gyertyán Ervinnek de-
dikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

273.	Lóránth László: 
Paletta. Bevezető: Dr. Kopp Jenő.
(Bp., 1944.) Jelen. 189+(2)p.+24t. Illés Bélának dedikált pél-
dány.
Jeges Ernő által tervezett, szakadozott, kiadói papírborító-
ban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

274.	Nagy László: 
Arccal a tengernek. Versek 1944-1965.
Bp., (1972.) Szépirodalmi (Kner ny.) 343+(3)p.+1t. Máso-
dik kiadás. A címlapon szellemes ajánlással:
„Annának mannás Kannának: László nászló gyászló * Bp. 
1972. ápr. 12.”
Kiadói papírkötésben.

30 000,-

275.	Ortutay Gyula: 
Tömörkény István
Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. 
141+(2)p. Második kiadás.
Az előzéklapon ajánló sorokkal: „Jóskának sok szeretettel 
Gyuszi Szeged, 1934. 8. 29.”
A dedikáció címzettje Bárdos József, a szerző hallgatótársa 
volt Szegeden.
Buday György által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. 
Körülvágatlan példány.

10 000,-

276.	Rusinol, Santiago: 
A Csönd Szigete. Spanyolból forditotta és rajzokkal diszitet-
te: Ringer Erzsébet.
(Cegléd), 1927. Helikon (Sárik Gyula ny.) 190p.+6t. (szöve-
ges hártyapapírral védett, aláírt rajzok) Számozott (18./150) 
példány.
A címlapon a fordító-illusztrátor Kézdi Kovács László festő-
nek írt ajánló soraival.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

277.	Sík Sándor: 
Maradék magyarok! Versek.
Bp., 1919. Szent-István-Társulat. 60p. Első kiadás.
A címlapon verses ajánlással: „Halkan lelkem, halkan imád-
kozz / Átkozott legyen, aki átkoz! Szeretettel Sík Sándor”.
Nagy Sándor által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírborí-
tóban. A gerincen kis sérülésekkel.

10 000,-

278.	Szélpál Árpád: 
Versek
(Evry, 1977. Magyar Műhely.) 93+(3)p. Ujváry Sándor 
könyvkiadónak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

6 000,-

270. tétel 274. tétel
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279.	Thirring Gusztáv, dr.: 
Budapest székes főváros statisztikai évkönyve. IV. évfolyam. 
Bp., 1904. Grill Károly. V+302+(1)p. Dr. Körösy József-
nek, a Fővárosi Statisztikai Hivatal igazgatójának dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben. Könyvtári duplum.

5 000,-

280.	Török Sándor: 
Vidéken volt primadonna. Regény.
(Bp., 1934.) Pantheon. 159p. A címlapon dedikációval: „Jávor 
Pálnak tisztelettel »Péterért« Török Sándor Bp. 1936. V. 8.”
Az ajánlás napján volt a szerző „Április” című darabjának 
ősbemutatója, amelyben a színész Péter szerepét alakította.
Kopottas, kiadói vászonkötésben. A levelek alsó része foltos.

2 000,-

281.	Turgenyev, (Ivan Szergejevics): 
Apák és fiúk (Ford. Trócsányi Zoltán)
(Bp., 1935. Athenaeum ny.) 283p. A fordító kihúzott, de 
tisztán olvasható ajánló soraival:
„Méltóságos Szily Kálmán államtitkár urnak mély tisztelettel 
Trócsányi Zoltán”.
Erősen kopottas, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

aA
282.	Lassú István: 
Nagy-Británnia statistikai, geographiai, és históriai leirása. 
Kidolgozta --.
Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás ny. (2)+VI+158p.
Hozzákötve:
Frantzia országnak statistikai, geographiai, és historiai leírá-
sa. Kidolgozta --.
Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás ny. (2)+159+(1)p.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

283.	Lassú István: 
Az orosz birodalom statistikai, geographiai, és históriai leirá-
sa. Második meg bővített ki adás.
Budán, 1831. Magyar Királyi Universitás betűivel. (8)+347+ 
+(11)p.
Korabeli papírkötésben.

40 000,-

284.	Lassú István: 
A’ Prussziai királyság státistikai, geographiai és históriai le-
irássa
Pesten, 1828. Trattner és Károlyi. (6)+161+(1)p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

30 000,-

285.	Lassú István: 
A’ Svécziai és Norvégiai, ‘s a’ Dániai királyságoknak statisti-
kai, geographiai és históriai leirások
Budán, 1829. Magyar Királyi Universitás. (8)+230+(1)p.+ 
+1 kihajt. térk. (Karacs Ferenc munkája)
Korabeli vászonkötésben.

40 000,-

286.	Leitner Zoltán: 
Jaj a legyőzötteknek...
(Nagyvárad), 1940. („Grafica” ny.) 173+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

287.	 (Losontzi István): 
Hármas kis-tűkör, melly Magyarország’ I. Legujabb földle-
irását, II. Polgári állapotát, III. A’ magyar nemzetnek régibb 
és legujabb történetét híven ábrázolja. Magyarország és Er-
dély földabroszával. XIII. Toldalékkal. 1849. és 1850. évi ki-
adás.
Pesten, 1850. Trattner és Károlyi. 16+190+231+97-112p.+ 
+1 kihajt. térk.
A rézmetszetű térkép Karacs Ferenc műve. A mű érdekes-
sége, hogy 1850-ben eltérő szedéssel, lapszámozással és tar-
talommal három különböző változata jelent meg (lásd Bor-
da: 5417.; 5418.) Példányunk a Petrik-féle bibliográfiában 
leírt variáns. Ez lehet az első, ugyanis ebben még szerepel 
Haynau hirdetménye, melyet később politikai okokból ki-
hagytak, illetve Karacs térképének is egy javított változata 
található a későbbi variánsokban. A kötetben szerepel egy 
Ferenc Józsefet dicsőítő vers, amelyet a példányok egy ré-
széből (valószínűleg hazafias indíttatásból) eltávolítottak, és 
helyére egy üres levelet kötöttek be.
Modern félbőr-kötésben. A címlap, valamint a térkép egy 
része laminálva.
Szántai: Karacs 11b.

20 000,-

277. tétel 287. tétel
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288.	Magyar a magyarért. (A Felvidékért.) Be-
számoló. 
Bp., 1939. (Pallas ny.) 112p.+16t.+2 kihajt. mell.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

289.	A Magyar Királyi Országos Levéltár dip-
lomatikai osztályában őrzött pecsétek muta-
tója 
Bp., 1889. Athenaeum Rt. ny. (4)+38p.+XIIt.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Magyar miniszterelnökök

290.	Szapáry Gyula gróf (1832-1905) későbbi 
miniszterelnök, a Szalók-Tiszabői Ármentesítő 
Társulat elnöke által saját kezűleg aláírt hi-
vatalos irat. 
Bizonyítvány Simon Béla vízmérnök részére kiállítva.
1 beírt oldal, töredezett viaszpecséttel. Az okiratot Bulyov- 
szky János mérnök, a társulat igazgatója is kézjegyével látta el.

15 000,-

291.	Tisza István gróf (1861-1918) országgyű-
lési képviselő, leendő miniszterelnök autográf 
levele egy ismeretlen ügyvédnek. 
A címzett egy életjáradék törlése ügyében járt el Tisza nevé-
ben, aki az üggyel kapcsolatos utasításokat ad neki.
2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1901. XII. 7.

40 000,-

292.	Tisza István gróf miniszterelnököt ábrá-
zoló fénykép. 
A fotón Tisza egy téren áll két másik férfi társaságában, akik 
– hozzá hasonlóan – díszmagyarba öltöztek.
Mérete: 85 x 110 mm.

10 000,-

293.	N agy Ferenc (1903-1979) miniszterelnök ál-
tal saját kezűleg aláírt, gépelt hivatalos levél. 
Az Udvarhelyi Ödön vezérigazgatónak címzett levélben ki-
fogásolja, hogy a kisgazdapárt jelöltjeit folyamatosan eluta-
sítják. Ennek okaként a kommunista és a szociáldemokrata 
befolyást nevezi meg.
3 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1946. XI. 8.

15 000,-

294.	Dinnyés Lajos (1901-1961) miniszterelnök 
által saját kezűleg aláírt, gépelt levél. 
Megköszöni Gáspár Antalnak, a Pesti Izé szerkesztőjének a 
neki küldött rajzot.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. A levélboríték mellékel-
ve. Kelt: Bp., 1947. VI. 19.

30 000,-

Magyar mûvészet a XX. században

295.	A Ház. Művészeti folyóirat. Főszerkesztő 
Málnai Béla. Felelős szerk. Székely Dezső. I. 
évfolyam. 6. szám. 
Bp., 1908. (Athenaeum ny.) 153-184+(8)p.+1 színes t. (fel-
ragasztott kép)
Kós Károly által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban.
Lakatos: 741.

10 000,-

296.	A Ház. Művészeti folyóirat. Főszerkesztő 
Málnai Béla. Felelős szerk. Székely Dezső. III. 
évfolyam. 1-2. szám. 
Bp., 1910. (Athenaeum ny.) 40+(8)p.+3t. (1 kihajt.)
Gara Arnold által illusztrált, kiadói papírborítóban. A ge-
rinc alsó részén kis sérüléssel.
Lakatos: 741.

10 000,-

288. tétel 291. tétel290. tétel 295. tétel



Központi Antikvárium • 39

297.	A Ház. Művészeti folyóirat. Főszerkesztő 
Málnai Béla. Felelős szerk. Székely Dezső. III. 
évfolyam. 5-6. szám. 
Bp., 1910. (Athenaeum ny.) 85-125+(25)p.+1 színes t. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával, köztük szí-
nes, felragasztott rajzokkal.
Kiadói papírborítóban. Az első borító közepén színes, felra-
gasztott rajzzal.
Lakatos: 741.

10 000,-

298.	A Ház. Művészeti folyóirat. Főszerkesztő 
Málnai Béla. Felelős szerk. Székely Dezső. IV. 
évfolyam. 1-2. szám. 
Bp., (1911. Athenaeum ny.) (10)+88+(8)p.+2t. (1 felragasz-
tott kép) Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával.
A kötetbe helyezve:
A Nyugat folyóirat megrendelési felhívása Rippl-Rónai Jó-
zsef két művére.
H.n., (1911.) ny.n. (4)p. Az első oldalon Rippl-Rónai rajzá-
val.
Gara Arnold által illusztrált, kiadói papírborítóban.
Lakatos: 741.

10 000,-

299.	Interieur. Kávéház és lakóház. Iparművé-
szeti, kávéházi és színházi képes folyóirat. Szer-
keszti Kovács Béla. I. évfolyam. 17-18. szám. 
(Bp.), 1912. („Jókai” ny.) 12+12a-12h+13-24p.
Jaschik Álmos által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

10 000,-

300.	 Japán és India. Tornai Gyula külön kiálli-
tásának tárgymutatója. Az Országos Magyar 
Képzőművészeti Társulat műcsarnokában 1909 
október. 
(Bp.), 1909. ny.n. 1t.+64p.+14t. Az utolsó tábla után egy 
eredeti ceruzarajzzal (talán Lehel Ferenc munkája).
A darab érdekessége, hogy egy korabeli kéz ceruzával odaír-
ta a képek árait, néhány mellé pedig az akkori tulajdonosa 
nevét is.
Hozzá:
Tornai Gyula külön kiállitásának tárgymutatója. 1904.
(Bp.), 1904. (Hornyánszky Viktor ny.) 12+(20)p.
Az első mű korabeli félvászon-kötésben (az eredeti borító 
bekötve), a második kiadói papírborítóban.

10 000,-

aA

301.	A magyar parasztház. Kiadja a magyar 
kir. vallás- és közoktatásügyi és a belügyi mi-
nisterium támogatásával a Magyar Mérnök- 
és Épitész-Egylet. Kertész K. Róbert és Sváb 
Gyula felvételei alapján rajzolta Sváb Gyula. 
I-III. füzet [két mappában]. 
Bp., (1907-1915.) „Pátria” ny. 24t. (önálló lapok, 1 színes); 
12t. (önálló lapok)
Az első két füzetben székelyföldi, a harmadikban nyugat- 
magyarországi épületek szerepelnek. Egy-egy lapon a ház 
fényképe, rajza, alaprajza, valamint részletrajzok láthatók. 
A bibliográfia szerint további két füzete is megjelent, árveré-
sen azonban csak ez a két mappa szerepelt egyszer, mintegy 
20 évvel ezelőtt.
Kiadói papírmappában. A második mappa enyhén sérült. 
Néhány táblán kis foltokkal.

30 000,-

302.	Magyarország helységnévtára tekintet-
tel a közigazgatási, népességi és hitfelekezeti vi-
szonyokra. Szerkesztette Dvorzsák János – Ort-
lexicon von Ungarn... 
Bp., (1885.) „Havi Füzetek”. 851+(1)p.
A műhöz tartozik egy másik kötet is (betűrendes névmutató).
Korabeli vászonkötésben.

15 000,-

303.	Mailáth, (János gróf) Johann Graf: 
Mnemonik, oder Kunst, das Gedächtniss nach Regeln zu 
stärken, und dessen Kraft ausserordentlich zu erhöhen
Wien, 1842. C. F. Mörschner. IV+159+(1)p.+2 kihajt. 
mell.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

297. tétel 299. tétel
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304.	Makár János: 
A Franklini Magyar Egyház Története, Néprajza
New Brunswick, 1966. (Standard Press.) 105p. Szövegközti 
fényképekkel.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

305.	Marczali Henrik: 
Az 1790/1-diki országgyűlés. I-II. kötet.
Bp., 1907. MTA. VII+393+(2)p.; (4)+382+(1)p. (Az MTA 
könyvkiadó vállalata. Új folyam LXX-LXXI.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

306.	Marinovich Marcellné: 
Rahói és körösmezői kirándulások és séták. Összeállította: --.
(Bp., 1942. Fővárosi Nyomda Rt.) 36p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

307.	Márki Sándor: 
A Fekete-Körös és vidéke
Nagyvárad, 1877. Hügel Ottó. (2)+146p.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Könyvtári 
duplum.

5 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

308.	Blaskó Mária: 
A kiskirály. Ifjusági elbeszélés. Vaszary Gábor rajzaival.
Bp., 1924. Pallas. 90+(1)p.+24t. Dedikált példány.
A történet ihletője a trónörökös Habsburg Ottó volt.
Foltos, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

309.	Fáy András: 
-- eredeti Meséi és Aphorizmái
Pest, 1825. Landerer. 2t. (címkép+díszcímlap)+XVI+(1)+ 
+17-128p. Második kiadás.
Kopott, korabeli vászonkötésben, a címlapon érvénytelen 
bélyegzőkkel.
Szüry: 1307/a.

10 000,-

310.	Fáy András: 
--’ újabb eredeti Meséi és Aphorizmái. Második kiadás.
Pesten, 1828. (Trattner-Károlyi ny.) 1t.+(2)+VIII+(1)+ 
+10-192+(5)p.
A mű először 1824-ben jelent meg.
Aranyozott gerincű, XX. századi félvászon-kötésben.
Szüry: 1325.

10 000,-

311.	Wagner János: 
A kis tudósok. A magyar ifjuság számára irta --.
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 136+(6)p.+4 színes t. Dedi-
kált példány.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Metszet, látkép

312.	Action welche den 5. July 1717. zwischen 
denen zweyen Kayserl. Kriegs Schiffen und 
Türkischen Galleeren und Tschaicken vorge-
fallen 
Belgrád 1717-es ostromának felülnézeti képe. Színezett réz-
metszet. A lap a július 5-én zajlott folyami ütközetet ábrá-
zolja, amikor a keresztény flotta legyőzte a vár felmentésére 
érkezett török hajóhadat. A metszetet Thomas von Wiering 
örökösei adták ki Hamburgban.
Mérete: 175 x 250 (200 x 280) mm.

70 000,-

313.	Buda / Ofen 
Buda és Pest színezett rézmetszetű látképe. Friderich Bern-
hard Werner rajza nyomán Alexander Glässer metszette réz-
lemezbe. Martin Engelbercht kiadásában jelent meg 1740 kö-
rül, Augsburgban. A dekoratív lap előterét gyönyörű, fegy-
verekkel és lobogókkal díszített allegorikus kép uralja, balra 
nemes urak és hölgyek, jobbra lovasok alakjai láthatók.
Mérete: 180 x 290 mm. A lapot a keretig körülvágták, alul a 
hétsoros szövegből csak kettő maradt. Keretezve.
Rózsa: 56.

30 000,-

308. tétel 309. tétel
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314.	Buda. Ofen. 
Rézmetszetű látkép. Megjelent a Matthäus Merian által ki-
adott „Neuwe Archontologia Cosmica...” (Frankfurt am 
Main, 1638) című műben.
Mérete: 210 x 330 mm. Keretezve.
Rózsa: 11.

60 000,-

Mezôgazdaság

315.	Adorján János: 
Megoldás-e a földreform? (Birtokpolitikánk problémái). Fe-
jezet -- „A magyar kenyérkérdés” c. sajtó alatt lévő tanulmá-
nyából. Második kiadás.
Bp., 1939. Arany János Ir. és Ny. Műintézet Rt. 46+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

2 000,-

316.	A’ juh, annak fajai, betegségei, gyógymód, 
orvos- és óvszerek, takarmányozás, gyap, és gyap-
kezelés. Legjobb angol források után. 
Pesten, 1848. Emich Gusztáv. VIII+(3)+475+(1)p. Szöveg-
közti fametszetekkel.
Enyhén kopottas, későbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

317.	Konkoly Thege Sándor, dr.: 
Állattenyésztésünk fejlődésének fő feltétele. Javaslatok ta-
karmánytermelésünk javítására. (Tanulmány az állattenyész-
tési politikánk köréből.)
Bp., 1920. „Pátria”. 148p.
Hozzákötve:
Állattenyésztésünk vám- és egészségügyi védelme a jövőben 
(Vámpolitikai tanulmány).
Bp., 1922. „Pátria”. 20p. Dedikált példány.
Hozzákötve:
A világverseny és mezőgazdaságunk jövője
Bp., 1924. „Pátria”. 48p. Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

318.	M agyarország Földbirtokosai. Az összes 100 
holdnál többel bíró magyar birtokosok névsora, 
a tulajdonukban levő földterületek mivelési 
ágak szerinti feltüntetésével. Néhai iglói és za-
bári Dr. Szontágh Albert... előmunkálatai alap-
ján, sajtó alá rendezte és kiadta bellusi Baross 
Károly. Az egyes vármegyék gazdasági leirását 
szerkesztette dr. Németh József. 
Bp., 1893. Hungaria ny. VIII+(8)+885+(2)+155+(25)p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói vászonkötésben. Több levél 
kijár a könyvtestből.

20 000,-

319.	Magyarországi gazdaczímtár. Magyaror- 
szág, Horvát- és Szlavonországok 100 kat. hol-
don felüli birtokosainak és bérlőinek czímjegy-
zéke, az egyes megyék részletes monografiájával. 
Az OMGE megbízásából szerkesztette zsitva-
bessenyői Rubinek Gyula. – Schematismus der 
Grundbesitzer Ungarns... 
Bp., (1911.) „Pátria” ny. XV+(2)+1057+(1)p.
Restaurálásra szoruló, kiadói bőrkötésben. A gerinc elvált a 
tábláktól, több levél kijár a könyvtestből.

10 000,-

320.	 (Nagyváthy) Nagyváti János: 
A’ szorgalmatos mezei-gazda. A’ Magyar-országban gyako-
roltatni szokott gazdaságnak rendjén keresztül. I. darab.
Pesten, 1791. Trattner. (24)+564+(17)p.
Az első magyar mezőgazdasági kézikönyv. A mű két kötet-
ben teljes, ez a darab a földműveléssel, kertészettel és gyü-
mölcsfákkal foglalkozik.
Kopottas, korabeli papírkötésben.

20 000,-

321.	R ural credit and co-operation in Hungary 
Bp., 1913. Stephanaeum ny. 99+(1)p.+2 kihajt. mell.
Kiadói vászonkötésben. Könyvtári duplum.

2 000,-

aA
322.	Miklós Imre: 
A magyar vasutasság oknyomozó történelme
Vácon, 1937. Kapisztrán ny. (4)+IV+808+(1)p.+53t. (eb-
ből 3 kétoldalas)+5 mell. (ebből 2 kihajt., 1 kétoldalas) Szá-
mozott (646./?), aláírt példány. (A „Történetírás” könyvei. I.)
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

313. tétel
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323.	Molnár Gábor: 
Kalandok a braziliai őserdőben
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 208p.+4t. A második levélen 
a szerző gépelt ajánlása olvasható, autográf aláírással.
Sérült, kiadói félvászon-kötésben. Széteső példány.

2 000,-

324.	Molnár Gábor: 
Az óriáskígyók földjén
Bp., 1961. Móra. 317+(3)p.+3t. Aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

325.	Móra Ferenc: 
Aranykoporsó. I-II. kötet.
Bp., (1933.) Genius. (6)+278p.; (4)+345p. Aláírt példány.
Erősen kopottas, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

326.	Móricz Zsigmond: 
Magyarok. Elbeszélések. Kilencedik kiadás.
Bp., (1926.) Athenaeum. 254+(1)p. Aláírt példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

327.	Móricz Zsigmond: 
Népszavazás a földreformról
Bp., 1919. Pallas Rt. 47p. Első kiadás. (Különnyomat az Esz-
tendő 1919. évi januári számából.)
A szerző aktív szerepet vállalt a kommunista uralom alatt, 
az írói direktórium tagja volt. A Tanácsköztársaság bukása 
után sok zaklatás érte emiatt. Ez az egyik legritkább mun-
kája.
Javított, kiadói papírborítóban.

10 000,-

328.	Móricz Zsigmond: 
Sárarany. Tizedik kiadás.
Bp., (1926.) Athenaeum. 199+(1)p. Aláírt példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

329.	Nagonius, Johannes Michael: 
-- ad Vladislaum II. Boemiae et Hungariae regem formatum 
libri IV. Edidit Leopoldus Joannes Scherschnik.
Pragae, 1777. Joannes Michael Samm. (8)+187+(4)p.
Korabeli papírborítóban.

10 000,-

330.	Nagy János: 
Nyájas múzsa
Győrött, 1790. Streibig Jozsef’ betűivel. 278p.
A kötet szerzője vidéki plébános volt, számos alkalmi költe-
mény fűződik nevéhez. A magyar nyelvművelés és a nemzeti 
öntudat erősítése jegyében gúnyversekben ostorozza az ide-
gen szokásokat utánzókat és az erkölcstelen életmódot foly-
tatókat.
Aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötés-
ben.
Szüry: 3346.

30 000,-

331.	Nagy Lajos: 
Három magyar város
Bp., (1933.) Kosmos (Radó ny.) 70+(2)p. Dedikált példány. 
(Kis Kosmos könyvek. 3.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

326. tétel 330. tétel327. tétel 331. tétel
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332.	Neményi Bertalan: 
A magyar nép állapota és az amerikai kivándorlás
Bp., 1911. Athenaeum. 156+(4)p. (Modern könyvtár. 85-88.)
Hozzákötve:
Pogány József:
A meghóditott Orosz-Lengyelországon keresztül
(Bp., 1915.) Athenaeum. 65+(2)p. (Modern könyvtár. 490-
492.)
Hozzákötve:
Nagy Samu:
A Kárpátokból. Háborus visszhang.
(Bp., 1916.) Athenaeum. 74+(2)p. (Modern könyvtár. 
493-495.)
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

333.	Nemeskürty István: 
Elfelejtett évtized. 1542-1552: Tíz esztendő magyar krónikája.
Bp., (1974.) Magvető. 271+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Nemzetiségi kérdés

334.	Demeter János: 
A nemzetiségi kérdés a Dunavölgyében és a Szovjetunióban
Kolozsvár, 1945. Magyar Nép Szövetség (Minerva Rt.) 55p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

335.	Hodinka Antal: 
A kárpátaljai rutének lakóhelye, gazdaságuk és multjuk
Bp., 1923. Apostol-ny. 48p.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

336.	Hunfalvy Pál: 
Az oláhok története. I-II. kötet.
Bp., 1894. MTA. XVI+482+LXVI+(2)p.; (4)+481+LXXII+ 
+(2)p. (Az MTA Könyvk. Váll. Új folyam. XVIII-XIX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

337.	Jancsó Benedek: 
Szabadságharczunk és a dako-román törekvések
Bp., 1895. Lampel R. XV+319+(1)p.
Hozzákötve:
A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyaror-
szágon
Bp., 1895. Athenaeum. VIII+241+(1)p.
Korabeli vászonkötésben.

30 000,-

338.	Kállay Béni: 
A szerbek története 1780-1815. I. kötet [unicus].
Bp., 1877. MTA. (8)+639p. (Az MTA könyvkiadó-vállalata.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

aA
339.	Nyáry László: 
Kegyelmes urak között a Gyüjtőfogházban. A politikai tú-
szok élete és sorsa az 1919. évi magyar kommünben.
Bp., 1936. Turul. 103+(2)+13p. Dedikált példány. (-- köny-
vei. VIII.)
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Nyelvészet

340.	Jerney János: 
Magyar nyelvkincsek Árpádék korszakából. Egybegyüjté --. 
I-II. közlemény.
Pesten, 1854. (Bucsánszky Alajos ny.) X+(2)+177+(3)p.;  
(8)+92+(3)p.+2 kihajt. mell. (hasonmások)
Az első darab sérült, korabeli papírborítóban, a második ko-
rabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2023.

20 000,-

341.	Kassai József: 
Magyar nyelv-tanító könyv, melly a’ magyar beszédnek, és 
írásnak szabásait meg-ítélve, gántsolva, és meg-választva ad-
ja-elé. Írá Szerents Várassának Plébánossa, --.
S.Patakon, 1817. Nádaskay András ny. (11)+12-468+(2)p.
Korabeli vászonkötésben.

30 000,-

337. tétel 339. tétel
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342.	Pongrácz Sándor, dr.: 
Tibet-magyar nyelvtanulmányok. I-II. rész [egybekötve].
Bp., 1896-1897. Rózsa K. és Neje ny. X+167+(1)+8+XVI+ 
+290p.+1 kihajt. térk. (Keletindia nyelvterületi térképe, a 
kötet végébe helyezve) Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

30 000,-

aA
343.	Nyirő József: 
Ime az emberek!
(Youngstown, 1979.) Katolikus Magyarok Vasárnapja. 326p.
Kiadói műbőrkötésben.

3 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

344.	Hartz, S. L.: 
The Elseviers and their contemporaries. An illustrated com-
mentary by --.
Amsterdam-Brussels, (1955.) Elsevier. 111p.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

345.	Zur Westen, Walter von: 
Exlibris (Bucheignerzeichen). Zweite, vermehrte Auflage.
Bielefeld und Leipzig, 1909. Velhagen & Klasing. (4)+145p.+ 
+5t. (4 színes) (Kulturgeschichtliche Monographien. 4.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti védőtokban.

3 000,-

Oklevelek

346.	Tussay Sándor kassai porkoláb által ki-
adott magyar nyelvű irat Wiczmándy (Vich-
mandi) Kristóf és fiai, Miklós és Pál között, az 
örökség ügyében támadt vita kapcsán szüle-
tett megegyezésről. 
8 beírt oldal. Tussay Sándor és Palojthay Bálint viaszpecsét-
jével és a közös papírfelzeten elhelyezett saját kezű aláírásá-
val. Kisebb hiányokkal. A lapok japánpapírral bevonva, a 
széleken korábbi penészfoltok miatt az írás elhalványult.  
Kelt: Kassa, 1622. VIII. 1.

10 000,-

347.	Nádasdy Ferenc gróf (1625-1671) ország-
bíró, későbbi nádor magyar nyelvű levele Sze-
mere Pálnak, Abaúj vármegye jegyzőjének. 
Megköszöni a füzéri jószága körüli „galibákban” való segítsé-
gét. Mivel továbbra sem tud személyesen eljárni ottani 

ügyeiben, további segítségét kéri. Szomszédja, Mosdóssy 
Imre ugyanis sérelmezte, hogy Nádasdy jobbágyai elhajtot-
ták a marháit. Felhívja azonban a címzett figyelmét, hogy 
Mosdóssy nem írta le részletesen, hogy az ő tulajdonában 
lévő (Füzér)Radvány vagy Nádasdy (abaúj)szántói határá-
ban van-e az az erdő, ahol az eset történt. Ezt mindenkép-
pen tisztázni kell, annak ellenére, hogy egyik esetben sem lát 
okot jogi eljárásra.
2 beírt oldal, a viaszpecsét nyomával. Kelt: Sárvár, 1639. 
III. 12.

50 000,-

348.	Figedi Nagy András szendrői alkapitány 
(1663-1665), a Wesselényi-összeesküvés résztve-
vője 1663. X. 6. és 15. között kelt magyar nyel-
vű beszámolói a felső-magyarországi törökelle-
nes harcokról. 
4 beírt oldal, az első levél a hajtás mentén teljesen, míg a 
másik részben elszakadt, apró szöveghiányokkal.

20 000,-

349.	Pálffy János gróf (1663-1751) országbíró, 
későbbi nádor Győr vármegyéhez intézett la-
tin nyelvű tanúvallató parancsa Győry Éva 
és fia, Csapó József ügyében. 
Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Pozsony, 
1740. XI. 9.

20 000,-

350.	 Brunszvik József (1750-1827) országbíró sa- 
ját kezű aláírásával ellátott, latin nyelvű 
nyomtatott rendelet. 
Az újoncozás gyorsítása érdekében utasítja Körmöcbánya 
város tanácsát.
1 nyomtatott oldal, a viaszpecsét nyomával. Kelt: Buda, 
1814. III. 8.

10 000,-

348. tétel 352. tétel
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351.	A ráckevei Balassa-nemzetség nemesi vizs-
gálatával kapcsolatos magyar nyelvű irat. 
Balassa Ferenc ráckevei lakos kérésére Pest vármegye rácke-
vei tanúkat kérdezett ki a család ősei, nemesi státusza ügyé-
ben Gyónon, Huszár István alispán vezetésével.
A vármegye által kiadott irat kelte: 1754. XI. 20. A hiteles 
másolatot Ádám Ferenc, a királyi tábla jegyzője állította ki.
8 beírt oldal, zsinórral összefűzve, sérült viaszpecséttel. Kelt: 
Kápolnásnyék, 1815. IV. 3.

20 000,-

352.	Győr vármegye által Keszegh Antal szá-
mára kiadott, magyar nyelvű nemesi bizonyság-
levél. 
11 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel, zsinórral össze-
fűzve, papírborítóban, a megyei főhivatalnokok aláírásával. 
Sérült, foltos, szakadozott darab. Kelt: Győr, 1832. XI. 7.

20 000,-

353.	Győr vármegye által Rábabogyoszlói Vaj-
da Ignác számára kiadott, magyar nyelvű neme-
si bizonyságlevél. 
Az iratot Vas vármegye igazolása alapján adták ki. Vajda 
Ignác Kisfaludy Sándor második házassága révén annak 
apósa volt.
9 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel, zsinórral összefűz-
ve, papírborítóban, a megyei főhivatalnokok aláírásával. 
Kelt: Győr, 1836. VI. 11.

10 000,-

354.	A Magyar Mérnök és Építész Egylet köz-
gyűlése által kiadott okirat. 
Tiszteletbeli taggá választják Hieronymi Károlyt, aki az ala-
pítástól (1867) az egyesület tagja volt. A 111 aláíró között 
találjuk Ney Béla, Ybl Miklós, Bertalan Lajos, Hollán Ernő, 
Tolnay Lajos, Alpár Ignác, Zsigmondy Béla, Gonda Béla és 
Szily Kálmán nevét is.
4 beírt oldal. Kelt: (Bp.), 1880 körül.

30 000,-

aA
355.	Oroszhon, mi volt és mivé lett! Az orosz 
birodalomnak legujabb korig folytatott tör-
ténete... Magyaritotta Magyar Károly. 
Pesten, 1855. Hartleben Konrád Ádolf. IV+280p.
Élesen oroszellenes hangvételű írás.
Modern papírkötésben. Körülvágatlan példány.

8 000,-

Orvostörténet

356.	Arányi Zsigmond, dr.: 
A syphilis kezelése sósfürdőkkel
Bp., 1902. Pallas rt. ny. 14p. Dr. Pándy Kálmánnak dedi-
kált példány. (A Magyar Orvosok Lapja tudományos köz-
leményei. Különlenyomat. 1902. II. évfolyam. 17. és 18. szá-
mából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

357.	Cukor Miklós, dr.: 
Adatok a lobos adnextumorok therapiájának mai állásához
Bp., 1910. „Petőfi” Irodalmi Vállalat. 8p. Dr. Pándy Kálmán-
nak dedikált példány. (A Budapesti Orvosi Ujság tudomá-
nyos közleményei. Különlenyomat. 1910. 32. szám.)
Borító nélkül jelent meg.

1 000,-

358.	Dirner Gusztáv, dr.: 
Mesterséges koraszülés
Bp., 1902. Pallas Rt. ny. 30p. Dr. Pándy Kálmánnak dedi-
kált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

359.	Epstein László, dr.: 
Migraine és epilepsia
Bp., 1904. Athenaeum ny. 17p. Dr. Pándy Kálmánnak dedi-
kált példány. (A Budapesti Orvosi Ujság tudományos közle-
ményei. Különlenyomat. 1904. II. évfolyam 32. szám.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

360.	Frank, (Ludwig Friedrich) Lajos Fridrik 
Dr.: 
Az orvos mint házi-barát vagy egy orvosnak az atyák- ‘s 
anyákhoz intézett barátságos oktatásai, minden gondoltat-
ható nyavalyákról akármelly korban. Egy hív ‘s közönsége-
sen érthető tanácsadó mind azokra nézve, kik a’ betegsége-
ket magok ismerni akarják, vagy orvosi segítségre szert nem 
mindjárt tehetnek. -- után a’ harmadik német kiadás szerint 
fordítva Horváth József... által.
Pesten, 1829. Hartleben C. Ádolf. XVI+322p.
Kopottas, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A 
kötet elején a levelek felső részén fokozatosan halványodó 
nedvességfolttal.
Győry: 200. old.

30 000,-
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361.	H ufeland, (Christoph) Christóf Wilh(elm): 
Az emberi élet meg-hosszabbításának mestersége. Íratott -- 
által. Most pedig Német nyelvből Magyarra fordíttatott, a’ 
nehezebb helyeken meg-világossíttatott, alkalmatosság sze-
rént a’ Magyar Hazára szabatott, néhol pedig meg-bővítte-
tett Kováts Mihály orvos doktor által. I-II. rész [egybekötve].
Pesten, 1798. Trattner Mátyás’ betűivel. XVI+271+(4)+  
+259p.
Első magyar nyelvű kiadás, ugyanebben az évben egy kivo-
natos változata is megjelent Kolozsváron.
Kopottas gerincű, korabeli bőrkötésben. Néhány levele kijár 
a könyvtestből.
Győry: 149. old.

50 000,-
362.	Janell Gyula, dr.: 
Gyógyitása minden száj- és fogbetegségeknek a valódi Ana- 
therin szájviz által, használati utasitás, és rakhelyek hol a 
valódi szájviz található.
(Bécsben), é.n. (Euich Sándor ny.) 15+(1)p.
A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

363.	Justus Jakab, dr.: 
A syphilis okozta vérelváltozásokról, tekintettel a kór felis-
merésére és gyógyítására
Bp., 1894. (Pesti Lloyd-társulat ny.) 36p. Dr. Pándy Kálmán-
nak dedikált példány. (Az Orvosi Hetilap tudományos köz-
leményei. XXXVIII. évfolyam. 1894. 24-30.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

364.	Kaufmann, (Veit) dr.: 
A szőllőkúra használatának rövid foglalatja. -- szerint Dr. 
Barna Ignácz.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. 29+(3)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Győry: 28. old.

5 000,-
 

365.	Kiss József: 
Egesseget targyazo katechismus vagy-is Kérdésekbe, és Fele-
letekbe foglaltt oktatás... Minden nem-orvosnak de kivált-
képpen a’ köz-népnek és az Oskolába járó Gyermekeknek 
számára -- által. IIdik meg-bővítetett Kiadás.
Sopronyban, 1796. Szísz Klára ny. (8)+234 [recte 224]+(2)p. 
A 176. oldalt a 187-es követi.
Kérdés-felelet formájában íródott egészségtan-könyv. Elő-
ször két évvel korábban jelent meg. A szerző gróf Széchényi 
Ferenc háziorvosa volt.
Sérült gerincű, viseltes, korabeli papírkötésben.
Győry: 150. old.

30 000,-
 
366.	Lechner Károly, dr.: 
Az álmatlanságról. Különlenyomat a „Purjesz-emlékkönyv”-
ből.
Bp., 1906. Hornyánszky Viktor ny. 63p. Dr. Pándy Kálmán-
nak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

367.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica az az: Az életnek és egésségnek fenn-tar-
tására és gyámolgatására. Istentől adattatott nevezetesebb 
Természeti Eszközöknek... elé-számlálása... Mellyben, hat 
darabokra intézve, a’ maga elébbi Diaeteticájának Első da-
rabját bővebben ki-magyarázta... I-VI. darab.
Posonyban, 1787-1793. Füskúti Landerer Mihály. 1t. (a szer-
ző rézmetszetű címképe)+XX+(20)+463p.; XXXVI+(12)+ 
+488p.; LVIII+(14)+418p.; (12)+XXI+(15)+496+(3)p.; 
(24)+763p.; (1)+VII+(20)+784+(4)p. Az első három kötet 
utolsó, a negyedik utolsó kettő, az ötödik első tizenkét és utol-
só kettő, valamint a hatodik darab négy levele (547-550p.  
+az utolsó kettő) másolattal pótolva.
Az első magyar nyelvű egészségvédelmi és táplálkozástudo-
mányi munka, amely egyaránt az egyik legfontosabb darab-
ja a hazai orvostörténeti és a gasztronómiai irodalomnak is. 
Tulajdonképpen az 1762 és 1766 között, hasonló címen meg-
jelent kétkötetes mű első részének jelentősen kibővített és 
átdolgozott második kiadása.
Modern bőrkötésben.
Győry: 152. old.

40 000,-

368.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica... IV. darab.
Posonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. (12)+XXI+ 
+(15)+496p. Példányunk végéről hiányzik két levél.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Győry: 152. old.

20 000,-

361. tétel 368. tétel
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369.	Ranschburg Pál, dr.: 
Adatok a hypnotikus suggestiv therapia kérdéséhez
Bp., 1895. (Pesti Lloyd-társulat ny.) 35p. Dr. Pándy Kálmán-
nak dedikált példány. (Az Orvosi Hetilap tudományos köz-
leményei. XXXIX. évfolyam. 1895.)
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

370.	Spatz Elek, dr.: 
A „Therapia sterilisans magná”-val (Ehrlich-Hata-készit-
mény) kezelt lueses eseteiről. --től.
(Bp., 1910.) ny.n. 18p. Dr. Pándy Kálmánnak dedikált pél-
dány. (Különlenyomat a „Gyógyászat” 1910. évi számaiból.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

371.	Tanárky Árpád, dr.: 
A szegzárdi Ferencz Közkórház évkönyve 1892-1895. Szer-
kesztette: --.
Szegzárd, 1896. Báter János ny. 163+(3)p.+4t.+4 kihajt. 
mell.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A címlapon nedves-
ségfolttal.

3 000,-

aA
372.	Paál Jób: 
Ötven riport
(Szabadka), 1942. (Globus ny.) 240p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

373.	Pap Zoltán: 
Muzsikaszó. Regény dalban.
(Bp., 1911.) Petőfi-Társaság (Athenaeum ny.) (4)+256p.+ 
+23t. (részben színes) Dedikált példány.
Illusztrált, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

374.	Papp Antal: 
Gróf Teleki Pál emlékezete. A budapesti Piarista Diákszö-
vetség 1942. évi március 25-én tartott közgyűlésén elmon-
dotta --.
Bp., 1942. Hornyánszky Viktor Rt. ny. 30+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

375.	Pauler Gyula: 
A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. I-II. 
kötet.
Bp., 1893. MTA. XVI+667+(1)p.; VII+(1)+790+(1)p. (Az 
MTA könyvkiadó-vállalata. Uj folyam. XIII-XIV.)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

8 000,-

376.	Pauler Gyula: 
A magyar nemzet története Szent Istvánig
Bp., 1900. MTA. XI+(1)+276p. (Az MTA könyvkiadó vál-
lalata. Uj folyam. XLII.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

377.	Pauler Gyula: 
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése. 1664-
1671. I-II. kötet.
Bp., 1876. MTA. (6)+X+412p.; (4)+450p. (Az MTA 
Könyvkiadó-Vállalata. I-II.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben. Kis kopásnyo-
mokkal.

8 000,-

378.	Petrichevich György: 
A katonai Mária Terézia-rend helyes közjogi és történelmi 
megvilágításban. Sajtó alá rendezte: Kisfaludy-Péter Elemér.
Bp., 1933. (Pestvidéki ny.) 1t.+93p.+1t.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

379.	Piringer. Michael v(on): 
Ungarns Banderien, und desselben gesetzmässige Kriegsver-
fassung überhaupt. I-II. Theil(e).
Wien, 1810-1816. Degen-Zweck ny. XVI+286+(1)p.; 535+ 
+(1)p.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

15 000,-

380.	Plath, Dr. J(ohann): 
Kaschauer Chronik. Ausführliche Geschichte der königli-
chen Freistadt Kaschau seit ihrem Ursprunge des 7. Jahr- 
hunderts Kaiser Heraclius Zeitepoche (610-641) bis zum 
Programme der feierlichen Begrüssung des ersten Locomo-
tivs im Kaschauer Bahnhofe. Mit zwei Lithographien.
Kaschau, 1860. C. Werfer. 1 kihajt. t. (a város kőnyomatú 
látképe)+320+1 kihajt. t. (a város látképe 1617-ben)
Hozzákötve:
Schwicker, Joh(ann) Heinr(ich):
Geschichte des Temeser Banats. Zweite Auflage.
Pest, 1872. Ludwig Aigner. (2)+XII+(6)+470p.
Korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-
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381.	Pyrker János László: 
A’ szent hajdan gyöngyei. Felső-Eőri -- patriárcha egri érsek 
után Kazinczy Ferencz.
Budán, 1830. Magy. Kir. Egyetem. 1t. (címképmetszet)+ 
+LVIII+(6)+262p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 3714.

40 000,-

382.	Radics György: 
Bácsbodrog-megyei árviz album. Szerkeszti: --.
Zombor, (1876.) Bittermann Nándor ny. 185p.
Hozzákötve:
Azonosítatlan, 1900 körüli, címlap nélküli verses kötet a 
gyöngyösi Herzog nyomdából.
95+(1)p.
Foltos, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

383.	Rambaud, (Alfred Nicolas) Alfréd: 
Oroszország története. Eredetétől kezdve 1884-ig. Fordította 
Laukó Albert. I-II. kötet.
Bp., 1890. MTA. VIII+432p.+3 színes, kihajt. térk.; (4)+ 
+446+(1)p.+1 színes, kihajt. térk. (Az MTA könyvki-
adó-vállalata. Új folyam. II-III.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

384.	Ratio educationis publicae totiusque rei 
literariae per Regnum Hungariae et Provinci-
as eidem adnexas. 
Budae, 1806. Typ. Univ. 2t. (rézmetszetű címkép+dísz-
címlap, az előbbi Czetter Sámuel munkája)+XX+315p.+ 
+XII kihajt. tábl.
Második kiadás. A magyar pedagógia történetének talán 
legfontosabb állomása Mária Terézia 1777. augusztus 22-
én kibocsátott tanügyi rendelete, melyben az egész ma-
gyar oktatási rendszer átfogó szabályozására tesz kísérletet. 
A királynő Ürményi Józsefet bízta meg a feladattal, aki 
Tersztyánszky Dániellel, Makó Pállal és Kollár Ádámmal 
készítette el a tervezetet. Először 1777-ben látott napvilágot.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

20 000,-

385.	Rácz Vilmos: 
Párbajkódex és lovagias eljárás
Bp., (1938. Athenaeum.) 264p.
Enyhén kopottas, kiadói bőrkötésben.

3 000,-

386.	Rájnis József, Kőszegi: 
A’ magyar Helikonra vezérlő kalaúz. Az az: A’ magyar 
vers-szerzésnek példái, és regulái
Posonyban, 1781. Landerer Mihály. (16)+158+(2)+90p.
Az első nyilvános magyar irodalmi vita, az ún. prozódiai 
harc indító darabja. A jezsuita szerző néhol személyeskedő 
írására először Ráth Mátyás válaszolt, majd többen bekap-
csolódtak a küzdelembe, köztük Batsányi és Baróti Szabó 
Dávid is. Rájnis a következő évben felelt az őt ért támadá-
sokra „A magyar Helikonra vezérlő kalauzhoz tartozó meg-
szerzés” címmel, ezt az addig el nem adott példányok egy 
részébe – darabunkhoz hasonlóan – belekötötték.
Elékötve:
Positiones ex universa philosophia, quas... in Regia Acade-
mia Jaurinensi anno M.DCC.LXXXIII. mense Augusto pub- 
lice propugnandas suscepit... Nicolaus Guari...
(Győr, 1783.) Josephus Streibig. (44)p.
Erősen kopott gerincű, korabeli bőrkötésben.

20 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

387.	II. Rákóczi Ferencz vezérlő fejedelem és a 
szövetkezett rendek 1705 szeptember 20-án a 
szécsényi gyülésen kiállitott szövetséglevele. 
Hasonmás kiadás. Bevezetéssel ellátta Dr. Bo-
rovszky Samu. 
Bp., 1911. Hornyánszky Viktor. 8+(8)p.+11 levél (hason-
más)
Zsinórral átfűzött, kiadói papírkötésben. A feliratos hártya-
papír hiányzik.

10 000,-

381. tétel 387. tétel
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388.	Szekfű Gyula: 
A száműzött Rákóczi
Bp., 1913. MTA. VIII+418p. (Az MTA könyvkiadó válla-
lata. Új folyam.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

aA
389.	Reizner János: 
Makó város története
(Szegeden, 1892. Rába S. ny.) IV+145+(2)p.
Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

Régi Magyar Könyvtár

390.	Esparza Atrieda, Martinus de: 
Quaestiones de justificatione impii, Ex praelectionibus --  
Societatis Jesu. Disputanda ab Eusebio comiti Truchses, In 
Aula Collegii Germanici, & Hungarici. Romae Anno 1655. 
Mensae Junio.
Pottendorf, 1668. Hieronymus Verdussen. (4)+264+(49)p.
Nádasdy Ferenc 1665-ben megvásárolta a magyar határ kö-
zelében fekvő, alsó-ausztriai Pottendorfot. Itteni kastélyát 
nemcsak műkincsekkel és gazdag könyvtárral, de nyomdá-
val is berendezte, mely mindössze 1666-tól 1669-ig műkö-
dött. Bár a szerzőnek ebben az évben hat másik műve is 
megjelent itt, ennek a német nemzeti bibliográfiában nem 
találtuk nyomát.
Modern félvászon-kötésben.
VD17 0

20 000,-

391.	 (Esterházy Pál) Esteras, Paulus: 
Via Lactea ad caelum ducens, variis praecationibus, medi-
tationibus, aliisque piis exercitiis ab ecclesia catholica jam 
dudum approbatis ornata: -- Sacri Romani Imperii principis, 
et Regni Hungariae palatini studio, publico devotorum usui 
exposita
Viennae Austriae, 1691. Typis Leopoldi Voigt. (4)+384+(4)p. 
Példányunkból hiányzik a rézmetszetű címkép, valamint há-
rom levél (351-354p.+az index első lapja)
Hozzákötve:
Praecipuorum toto anno occurentium sanctorum invocatio-
nes piae ad divinam gratiam impetrandam in rebus spiri-
tualibus, et temporalibus: pro varietate mensium quotidie 
recitandae
H.n., é.n. ny.n. (144)p.
Esterházy Pál nádor, a magyar barokk költészet és zene jeles 
alakja volt. Számos hitbuzgalmi mű fűződik nevéhez, ezek kö-
zül a legjelentősebb a magyar Mária-kegyképeket bemutató 

„Mennyei Korona...”. E munkája ekkor jelent meg először, 
majd 1707-ben másodszor is napvilágot látott. 
A bekötött (önálló ívjelzéssel ellátott) műnek nem találtuk 
nyomát. Feltehetően szintén a Voigt nyomda terméke.
Erősen sérült, díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben.
RMK III 3675.

40 000,-

392.	 (Frantze, Wolfgang) Franzius Farkas: 
Egy jeles Vad-Kert, Avagy az oktalan állatoknak... öt Kőny- 
vekbe foglaltatott tellyes Historiaja. Melly elsöben A’ Tu-
dós és Híres -- ... által Deák nyelven irattatott, és sok izben 
kinyomtattatott. Az után A’ Boldog Emlekezetű Miskolczi 
Gáspár... által, Magyar nyelvre fordíttatott...
Lőtsén, 1702. (Brewer ny.) (20)+712+(6)p. A címlap rész-
ben pótolva, két levél (A2; A4) csonka, 26 pedig hiányzik.
Az első magyar nyelvű, önálló állattani munka első kiadá-
sa. Miskolczi Gáspár református lelkész volt, előtte németal-
földi egyetemeken tanult. A vallásüldözések elől az erdélyi 
Görgénybe menekült, itt kezdte fordítani Wolgang Frantze 
„Historia sacra animalium” című népszerű művét, amely 
több nyelven is megjelent. Miskolczi igyekezett a hazai vi-
szonyokra alkalmazni a művet, így több fejezetet elhagyott, 
másokat felcserélt, illetve saját megjegyzéseivel egészített ki. 
Több helyen (pl. a főnix létezéséről) a Franzius által leír-
takkal kapcsolatban kételkedésének is hangot ad. A mű öt 
könyvből áll: I. A Négy lábú Állatokról; II. A Repeső Mada-
rakról; III. A Halakról; IV. A Csúszó-mászó Állatokról; V. 
A Bogarakról. Arisztotelész és Plinius elvei alapján az állato-
kat az egyes csoportoknál a test alakját is figyelembe vevő, 
kezdetleges rendszerben tárgyalja, melynek elsődleges szem-
pontja a tartózkodási hely. Az egyes állatok külső és belső 
tulajdonságainak leírásaihoz erkölcsi tanulságok és intelmek 
kapcsolódnak. Második kiadása 1767-ben látott napvilágot.
Erősen kopottas, kissé vetemedett, korabeli bőrkötésben.
RMK I 1658.

80 000,-

390. tétel 391. tétel
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393.	 (Illyés András) Illyes Andras: 
Keresztyeni eletnek peldaja avagy tüköre, az az: a’ szentek 
elete... harmadik része, A’ Szent Mártyrokrol
Nagy-Szombatban, 1705. Academiai Bötükkel. (2)+291-444p.
Korabeli bőrkötésben.
RMK I 1707.

10 000,-

394.	 (Komáromi Csipkés György) Georgius C.: 
Concionum sacrarum centuria prima, continens conciones 
miscellanae diversis occasionibus...
Varadini, 1659. Apud Abrahamum Kertesz Szencinum. 
(24)+304+(14)p.
A mű szerzője főképp bibliafordításáról ismert debreceni lel-
kész, sokoldalú író és tudós, számos hitvitázó munka is fűző-
dik a nevéhez. A prédikáció-gyűjtemény következő százada 
1665-ben Szebenben, a további három Debrecenben (1665.; 
1668.; 1669.) jelent meg.
Modern félbőr-kötésben. Az utolsó levél alsó része pótolva 
(szöveghiány nincs).
RMNy 2888.; RMK II 945.

30 000,-

395.	Pázmány Péter: 
A Romai Anyaszentegyház Szokasából, minden vasarna-
pokra, es egy-nehany innepekre, Rendelt Evangeliomokrúl, 
predikacziok. Mellyeket, elő nyelvenek tanitasa-utan Irás-
ban foglalt Cardinal -- esztergami ersek.
Posonban, 1636. (Jezsuita ny.) (10)+28+29a-34a+29b-34b+ 
+35-672+673a-690a+673b-690b+691-1226p. A címlap és 
nyolc levél másolattal pótolva, további 33 hiányzik.
Pázmány Péter életében megjelent utolsó, egyúttal egyik leg-
nagyobb hatású munkája. A kötet nyomtatása három évig 
tartott. A lapszámozás minden bizonnyal több nyomdász 
párhuzamos munkája miatt hibás.
Az eredeti bőrkötés maradványainak felhasználásával ké-
szült, modern pergamenkötésben, zárókapcsokkal. Számos le-
vél hófehér papírral javítva, a szöveghiányokat nem pótolták. 

Szakmai rejtély, hogy a „restaurátor” – bár óriási ráfordítás-
sal még fényképes dokumentációt is készített – a lapoknak 
miért csak egy részét pótolta.
RMNy 1659.; RMK I 663.

40 000,-

396.	Szegedi, (Kis István) Stephanus: 
Speculum pontificum Romanorum. In quo Imperium, Dec-
reta, Vita, Prodigia, Interitus, Elogia, accurate proponun-
tur? Cum Jucundis de Traditionibus Pontificiis Quaestioni-
bus: Per -- Pannonium
(Genf), 1602. ny.n. (15)+348p.
A szerző a reformáció kálvini irányát követő teológus, a hit-
viták egyik aktív szereplője volt. E műve először 1584-ben 
jelent meg. A kiadás helyét a müncheni Staatsbibliothek 
nyomán adtuk meg.
Modern félbőr-kötésben.
RMK III 998.; VD17 23:273884Y.

40 000,-

397.	Telegdi Miklós: 
Az evangeliomoknac, mellyeket vasarnapokon es egyeb in-
nepeken esztendö altal, az anyaszentegyhazban olvasni es 
praedicallani szoktanac, magarazattyanac masodik resze, 
mely magaban foglallya husvettul fogva adventig valo va-
sarnapi evangeliomokat egy-nehany egyeb innepeknec... 
evangeliomival egyetembe. Iratot Telegdi Miklostul Eszter-
gami praepostul
Nagyszombatban, 1578. Telegdi Miklós hazánál. (2)+ 
+81-892+(12)p. A címlap másolattal pótolva, 54 levél 
hiányzik.
Katolikus postilláskönyv. Első része 1577-ben Bécsben, har-
madik része pedig 1580-ban Nagyszombatban jelent meg. A 
kiadvány a Telegdi Miklós által alapított nagyhírű első hazai 
katolikus nyomda legelső magyar nyelvű terméke.
A korabeli bőrkötés két táblájának maradványával. Számos 
levele foltos, három sérült, kis szöveghiánnyal.
RMNy 418.; RMK I 145.

60 000,-

aA
398.	Réső Ensel Sándor, ifj.: 
Attila sirja
Pest, 1864. Kugler Adolf (Emich Gusztáv ny.) 21p.
Modern papírborítóban.

2 000,-

399.	Révész Ernő: 
Rigmusok
Bp., 1891. Révai Leó. 108p. Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

394. tétel 395. tétel
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400.	Ribini, (János) Joannes: 
Memorabilia ecclesiae Augustanae confessionis in Regno 
Hungariae a Leopoldom usque ad Carolum VI.
Posonii, 1789. Carolus Gottlob Lippert. (16)+608p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

401.	Rohonyi Gyula: 
A honfoglalás története. Két térképpel.
Bp., 1896. Athenaeum. XII+183p.+2 színes, kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Részben 
felvágatlan példány.

4 000,-

402.	Saavadra Faxardo, Diego de: 
Idea de un principe politico christiano, Representada en 
cien empresas
Amstelodami, 1651. Apud Jacobum van Meurs. 1t. (rézmet-
szetű díszcímlap)+(22)+831+(4)p. Lapszámozáson belül 103 
metszettel.
A kötet 101 fejezetben tárgyalja a politika tudományát, eze-
ket egy-egy embléma illusztrálja.
Modern bőrkötésben. A rézmetszetű címlap, valamint a kö-
tet első mintegy harmadának levelei javítva, részben pótol-
va, néhol jelentősebb szöveghiánnyal.

20 000,-

403.	Sancta et salubris memoria pro defunc-
tis... Olim Graecii Anno 1666 typis edita: Nunc 
vero singulari erga piaculares Animas pieta-
te... Francisci Antonii Tersztyánszki... 
(Nagyszombat, 1722. Akadémiai ny.) (94)p.
Korabeli papírborítóban.

10 000,-

404.	Sebesztha Károly: 
Gróf Széchenyi István
Győr, 1888. Gross Gusztáv. 76p.
Hozzákötve:
Kossuth Lajos élete
Győr, (1892.) Gross Gusztáv és Testv. 67p.
Hozzákötve:
Deák Ferencz a haza bölcse
Győr, (1892.) Gross Gusztáv és Testv. 55p.
Hozzákötve:
Abafi Lajos:
Mikes Kelemen
Bp., (1878.) Aigner Lajos. 208p.
Elékötve:
Walton, Robert:
Vörösmarty Mihály mint drámairó. Irodalomtörténeti és 
széptani tanulmány.
Győr, (1898.) Gross Testvérek. 42p.
Elékötve:
Beöthy László:
Báró Eötvös József, mint regényiró
Győr, (1892.) Gross G. és Testv. 52p.
Elékötve:
Ferenczy József:
Jókai, mint hirlapiró
Győr, (1894.) Gross Testvérek. 29+(2)p.
Elékötve:
Emlékbeszéd Tóth Kálmán felett
Győr, 1888. Gross Gusztáv. 38p.
Elékötve:
Trefort Ágoston:
Emlékbeszéd Lukács Móricz felett
Győr, 1888. Gross Gusztáv. 28p.
Elékötve:
Dr. Hajnóczi R. József:
Hajnóczy József élete 1750-1795.
Győr, (1894.) Gross Testvérek. 80p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: S-28.; Szüry: 0, 0, 0, 0, 0, 482., 0, 1361., 0, 0

10 000,-

396. tétel 403. tétel400. tétel 404. tétel
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405.	Sima László: 
Szentes város története. I. kötet [unicus].
Szentes, 1914. (Vajda Bálint utóda ny.) 548+(11)p. Lapszá-
mozáson belül számos illusztrációval.
Jellegtelen, korabeli vászonkötésben. Az utolsó levél alsó 
fele pótolva (ez szöveget nem érint).

10 000,-

406.	 [Sinai Miklós] Chorebus, Victorinus: 
Sylloge actorum publicorum, quae celebris suo merito pa-
cificationis Viennensis anno MDCVI. initae, historiam ar-
ticulorum ejus sensum, et denique universam ejus consti-
tutionem luculenter illustrant... Omnia nunc primum edita 
opera et studio --.
H.n., 1790. ny.n. (42)+80+(2)p.
A bécsi békéről szóló, magyar és latin szövegeket is tartal-
mazó mű szerzője református lelkész, a debreceni kollégium 
tanára volt. Talán a politikai áthallások miatt nem fedte fel 
kilétét, szellemes álnevet használva (a Sinai-hegy másik neve 
Hóreb volt).
Modern félvászon-kötésben.

20 000,-

Sporttörténet

407.	Gyarmati Dezső – Csurka Gergely: 
Aranykor. A magyar vízilabdázás története
Bp., 2001. (Typonova Kft ny.) 575+(1)p. Számozott (51./100), 
a szerzők által aláírt példány.
Aranyozott, kiadói bőrkötésben.

5 000,-

408.	Hámori Tibor: 
Puskás. Legenda és valóság.
(Bp., 1982.) Sportpropaganda. 239p. Dedikált példány.
Az ajánlás alatt Puskás Ferenc autográf aláírásával.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

409.	Mező Ferenc, dr.: 
Képek a magyar sport multjából (1817-1892.) 25 képpel.
Bp., 1926. (Hornyánszky.) 197+(3)p. Gazdagon illusztrált. 
Aláírt példány. (Középfokú Iskolák Sportkörei Országos 
Szövetségének könyvtára.)
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

aA
410.	Steier, (Lajos) Louis: 
There is no Czech culture in upper Hungary. Illustrations 
by Joseph de Makoldy.
Bp., 1920. Wodianer & Sons. 79+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

Szabadkômûvesség

411.	Kőhegyi Lajos, dr.: 
Szabadkőműves-káté. Az „Árpád” páholy megbizásából irta 
--. VIII. kiadás. II. Legény-fok.
Szeged, 1914. (Várnay L. ny.) 14p.
Hozzá:
Szabadkőműves-káté. Az „Árpád” páholy megbizásából irta 
--. VIII. kiadás. III. Mester-fok. Szabadkőműves-rendszerek.
Szeged, 1917. (Várnay L. ny.) 44p.
Mindkét darab kiadói papírkötésben.

4 000,-

412.	A szabadkőművesség kézikönyve. Kézirat 
szabadkőművesek számára. I. rész: Inasfok. 
(Bp.), 1946. („Otthon”-ny.) 31p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
413.	Szabó Ignácz: 
Természettani földrajz, különös tekintettel a magyar biroda-
lom természeti viszonyaira. A művelt olvasó közönség szá-
mára irta --. Első kötet [unicus].
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. (6)+193+(3)p.+3 kihajt. 
térk.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az utolsó 
levelek alján halvány nedvességfolttal.

5 000,-

406. tétel 414. tétel
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414.	Szabó István: 
Prédikátziók, Mellyeket egy bőjti vasárnapokon az Isten igé-
jéről, És három böjti péntek napokon a’ Kristus Jésus szen-
vedéséről, és haláláról Valaha élő nyelvel mondott...
Sopronban, 1743. Rennauer Filep János ny. (8)+226+(8)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben. Több levele 
enyhén foltos.

10 000,-

415.	Szabó Magda: 
A Danaida. Regény.
Bp., 1968. Szépirodalmi. 361+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

416.	Szalay Gábor, Dr. báró: 
Szalay László levelei. Életrajzi vázlattal és megjegyzésekkel 
ellátva közrebocsátja --.
Bp., 1913. Franklin-Társulat. 1t.+IX+224p.+5t. Dedikált 
példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

417.	Szalay László: 
Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI-dik század-
ban. II-dik kiadás.
Pest, 1861. Ráth Mór. (8)+255+(1)p. Dedikált példány.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

418.	Szatmári, (Jenő) Eugen: 
Das rote Ungarn. Der Bolschewismus in Budapest.
Leipzig, 1920. Der Neue Geist. 255+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

Széchenyi István gróf és kora

419.	De(s)sewffy Jó’sef, gróf: 
A’ „Hitel” czímü munka taglalatja
Kassán, 1831. Werfer Károly. 260+(3)p.
Az előző évben megjelent Hitelre számos válasz született. Ez 
talán a legjelentősebb, amelyre feleletként írta meg Széche-
nyi a Világot.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szentkirályi: D-27.

20 000,-

420.	Fraknói Vilmos: 
Gróf Széchényi Ferencz 1754-1820.
Bp., 1902. MTT. 1t.+(4)+384p.+10t. (1 kihajt.)+3 kihajt. 
mell. (Magyar történeti életrajzok.)
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

421.	Kossuth Lajos: 
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól
Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó műve volt az 
ugyanebben az évben megjelent Kelet népe, amelyben a 
szerzőt támadja. Erre válaszolt e munkájában Kossuth, aki 
mellett a kor számos neves politikusa megszólalt, köztük 
Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még a Széchenyi fel-
tétlen hívének számító Fáy András is bírálta miatta mento-
rát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.
XX. századi félvászon-kötésben.
Szentkirályi: K-76.5.

20 000,-

422.	Wesselényi Miklós, b(áró): 
Szózat a’ magyar és szláv nemzetiség’ ügyében. --tól.
Lipcsében, 1843. Wigand O. VIII+372+(2)p. Első kiadás.
A szerző írásában a reformkori liberális nemesség program-
ját és céljait foglalja össze a nemzetiségi politikával kap-
csolatban, kiemelve az orosz birodalom által támogatott 
pánszlávizmus veszélyének jelentőségét.
Későbbi félvászon-kötésben.

20 000,-

aA
423.	Szemere, (Bertalan) Barthélemy de: 
La question Hongroise (1848-1860). Par -- ancien minist-
re-president de Hongrie. Deuxiéme édition.
Paris, 1860. E. Dentu. 164p.
A francia közvélemény felvilágosítására szánt mű első ki-
adása is ugyanebben az évben látott napvilágot 1600 pél-
dányban. A szerző III. Napóleonnak is küldött belőle egy 
tiszteletpéldányt, a szintén ekkor megjelent angol nyelvűből 
pedig lord Palmerston miniszterelnöknek.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

415. tétel 421. tétel
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Szepesség

424.	Demkó Kálmán, dr.: 
Lőcse város műtörténeti rövid leírása. Számos képpel és a 
város tervrajzaival.
Lőcse, 1896. Reiss Józs. T. ny. (4)+97+(3)p.+24t. (2 ki-
hajt.)+2 kihajt. mell. (Különlenyomat a szerző által írt „Lő-
cse története” című műből.)
Modern félbőr-kötésben.

5 000,-

425.	Emlékkönyv Dobsina bányaváros alapítá-
sának 600 éves évfordulójára. Szerkesztette: 
Gömöry Árpád. 
Putnok, 1937. Tapody Árpád ny. (6)+238+(1)p.+8t. (3 ki-
hajt., 3 színes) Számozott (284./600) példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

426.	Gömöry János: 
Az eperjesi ev. kollégium rövid története (1531-1931). A Kol-
légium négyszázéves évfordulója alkalmából irta és kiadta: --.
Eperjes-Prešov, 1933. Kósch Árpád ny. 79p.
Enyhén sérült gerincű kiadói papírborítóban.

2 000,-

427.	Kőszeghy Elemér: 
Die Denkmäler der Antoniter in Drautz (Zips)
Kesmark, 1930. (Paul Sauter ny.) 31p. Varjú Elemérnek de-
dikált példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

428.	 (Kutsma András): 
Brevis, horrendae, rusticanae, in terris Scepusiensibus, sedi-
tionis descriptio
Leutschoviae, 1834. Typis Joannis Werthmüller. 64p.
Az 1831 júliusában Zemplén vármegyében kirobbant, úgy-
nevezett „koleralázadás” szepességi eseményeinek verses leí-
rása. A kolerajárvány miatt hozott szigorú intézkedések által 
kiváltott zavargások átcsaptak az ország északkeleti részére 
kiterjedő parasztfelkelésbe, amelyet a katonaság csak augusz-
tus közepére tudott leverni.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

20 000,-

aA
429.	Szigethy István: 
Ex libris. Rajzos könyv.
Kolozsvár, 1916. (Egyesült Könyvnyomda Rt.) 44p. Dedikált 
példány.
Zsinórral átfűzött, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

Színháztörténet

430.	Imre Sándor: 
Szinház. Tanulmányok, szinházesztétikai és szabadegyetemi 
előadások gyüjteménye. A cimlapot rajzolta és a linoleum-
metszeteket készitette Dr Imre Andor.
Nagyvárad-Oradea, 1939. „Grafica”. 112p. Egészoldalas és 
szövegközti képekkel. Számozott (CXXXVII./150), aláírt 
példány.
A kötetbe helyezve:
A szerző névjegykártyája.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

425. tétel 428. tétel427. tétel 431. tétel
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431.	Magyar játékszíni zseb-könyvetske. Melly 
az 1823-dik Esztendőben előadatott Játék Da-
rabok’ neveit foglalja magában. 
Székes-Fejérvárott, 1824. Számmer Pál ny. 24p.
A Könyves Máté által összeállított zsebkönyvnek nem talál-
tuk nyomát a bibliográfiában.
Korabeli vászonkötésben.
Poss.: Id. Szinyei József gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 0

20 000,-

432.	Náményi Lajos: 
A váradi szinészet története. A nagyváradi magyar szinészet 
száz éves jubileuma alkalmából irta --.
Nagyvárad, 1898. Láng József ny. VIII+157+(2)p.+3t.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

Szôlészet, borászat

433.	XI. országos borverseny. Kecskemét 1968. 
Kecskemét, 1968. (Bács-Kiskun megyei Nyomda Váll.) 54+ 
+(1)p.+8t.
Aranyozott, kiadói papírborítóban.

2 000,-

434.	Requinyi Géza: 
Borászati kémia
Bp., 1935. Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 
100p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
435.	Szőnyi Ottó: 
Régi magyar templomok – Alte ungarische Kirchen – Anci-
ennes églises Hongroises – Hungarian churches of yore
Bp., (1933. Királyi Magyar Egyetemi Ny.) 243+(1)p. Gazda-
gon illusztrált. Dedikált példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, papírtokban.

4 000,-

Szövetkezetügy

436.	Csepregi Horváth János, dr.: 
A magyar szövetkezeti intézmény története
Bp., 1926. (Stephaneum ny.) 229p. (Magyar szövetkezeti 
könyvtár. II.)
Modern félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

3 000,-

437.	 Az Erdélyrészi Hangya alkalmazottainak 
elismert vállalati nyugdijpénztára alapszabálya 
Marosvásárhely, é.n. „Pax” ny. 36p.
Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

2 000,-

438.	Fülöp Kálmán, dr. – Dr. Boros Lajos: 
A szövetkezeti törvény magyarázata (Alapítási okirat-, alap-
szabály- és egyéb iratmintákkal). III. kiadás.
Bp., 1947. Magyar Állami Ny. 262p.
A következő évben kiadott módosítások megfelelő részeit a 
kötetbe ragasztották.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

439.	Galovits Zoltán, dr.: 
A magyar szövetkezeti jog. Kézikönyv...
Bp., 1901. „Pátria” ny. VII+270p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

440.	Gide, Charles: 
A fogyasztási szövetkezetek. Irta: --. Forditotta és a magyar 
viszonyokhoz alkalmazta Szabó László.
Bp., 1904. Stephaneum ny. 44+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

2 000,-

441.	 A „Hangya”, a Magyar Gazdaszövetség Fo-
gyasztási és Értékesitő Szövetkezetének alapsza-
bályai 
Bp., 1914. „Concordia” ny. 12+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

2 000,-

442.	Ihrig Károly, dr.: 
A szövetkezetek a közgazdaságban
Bp., 1937. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Ny.) 574+XIVp.
Modern félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

3 000,-

443.	J elentés az 1898:XXIII. t.-cikk alapján ala-
kult Országos Központi Hitelszövetkezet s az 
ahhoz csatlakozott szövetkezetek tíz évi műkö-
déséről (1899-1908). 
Bp., 1909. „Pátria” ny. 138p.
Kiadói vászonkötésben. Könyvtári duplum.

3 000,-

444.	A Magyar Forgalmi Bank mint szövetke-
zet alapszabályai 
(Bp.), é.n. ny.n. 24p.
Korabeli félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

2 000,-
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445.	Mikó Gábor, dr. – Dr. Schandl Károly: 
A magyar szövetkezeti törvények magyarázata
Bp., (1911. Stephaneum ny.) 147p. (Magyar szövetkezeti 
könyvtár. III.)
Kiadói vászonkötésben. Könyvtári duplum.

2 000,-

446.	Péter Ernő, dr.: 
Földbérlő-szövetkezetek a magyar birtokpolitika szolgálatá-
ban
(Bp., 1940. Szalay Sándor ny.) 95+(1)p. („Honszeretet” Szé-
chenyi Munkaközösség. II.)
Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

2 000,-

447.	Szász Béla, sz(emerjai): 
Születési Szövetkezet. Tanulmány.
Sepsiszentgyörgy-Sf. Gheorghe, (1940.) „Patria” ny. 1t.+50p. 
Dedikált példány.
Sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

448.	Wanke Gusztáv: 
Szövetkezeti problémák és szövetkezetellenes támadások
Bp., 1930. „Pátria” ny. 44+(2)p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
449.	Tabéry Géza: 
Szebeni vihar. Novellák (1914-1939).
(Nagyvárad), 1940. (Grafica ny.) 137+(6)p. Dedikált pél-
dány.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

450.	Tamási Áron: 
Ábel a rengetegben. Regény.
Bp., (1933.) Genius. 191+(2)p. Gróf Bánffy Miklós egészol-
dalas rajzaival. Aláírt példány.
Sérült gerincű, kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

451.	Tamási Áron: 
Jégtörő Mátyás. Regény.
(Bp., 1936.) Révai. (4)+240+(1)p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben. A kötet fűzése meglazult.

3 000,-

Tankönyvek

452.	Gazdasági kis tükör. A falusi ifjuság szá-
mára... kiadta az OMGE. Ötödik lényegesen ja-
vított és bővített kiadás ábrákkal. 
Pest, 1865. Kocsi Sándor ny. (4)+256p. Szövegközti famet-
szetekkel.
Modern papírkötésben.

3 000,-

453.	Kúnos Ignác, dr.: 
Török nyelvkönyv. Második rész: Beszélgetések, kereskede-
lem, ipar, török írás.
Bp., 1917. Athenaeum. 124+II+(59)p.
Sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

454.	Rátz László: 
Mathematikai gyakorlókönyv. A Középiskolai Mathemati-
kai Lapok tíz évfolyamában megjelent feladatok gyüjtemé-
nye. Szerkeszette --. I-II. kötet.
Bp., 1904. Franklin-Társulat. IV+206+(1)p.; 243+(1)p. 
Mindkét kötet dedikált.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

449. tétel 456. tétel451. tétel
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455.	Szilágyi Ferentz: 
A’ Deák grammatika. Az alsóbb Classisok’ számára készitet-
te --. Harmadik kiadás.
Nagy Enyeden, 1835. Réf. Kolégyom betűivel. (16)+296p.
Sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

10 000,-

Térképek, atlaszok

456.	Atlaszcímlap. 
Velence, 1575k.
Giovanni Francesco Camocio „Isole famose porti, fortezze, e 
terre maritime...” című, 12 lapot tartalmazó művének színe-
zett címlapja, amely Donato Bertelli kiadásában jelent meg 
először.
Mérete: 160 x 210 (190 x 245) mm. Korabeli színezésű pél-
dány. Paszpartuban.

60 000,-

457.	Corfu insula antiquamente detta Male-
na... 
Velence, 1575k.
Korfu szigetét és környékét ábrázoló színezett, rézmetszetű 
térkép. Giovanni Francesco Camocio „Isole famose porti, 
fortezze, e terre maritime...” című munkájában jelent meg 
barátja, Donato Bertelli kiadásában.
Mérete: 200 x 150 (215 x 170) mm. Kissé foltos, korabeli szí-
nezésű példány. Paszpartuban.
Bifolco-Ronca: t. 734 (2. állapot).

50 000,-

458.	Melite Insula vulgo Malta

Amszterdam, 1668.
Málta és Gozo szigetének gyönyörűen kidolgozott, Olfert 
Dapper által készített térképe. A Johannes Blaeu munkáján 
alapuló ábrázolás a „Naukeurige beschrijvinge der Afrikaen-
sche Eylanden” című munkában jelent meg. A lapot metsző-
je több hajóval és egy tengeri csatajelenettel díszítette.
Mérete: 280 x 365 (345 x 425) mm. Hibátlan, tiszta példány. 
Paszpartuban.

50 000,-

459.	Valetta Civitas Nova Maltae...
Amszterdam, 1670k.
La Valetta városának Olfert Dapper által készített madár-
távlati képe. A lapot metszője több hajóval díszítette, a bal 
felső részen címer, alul pedig a kartus látható, amelyet egy 
teherhordó tart a vállán.
Mérete: 280 x 360 (345 x 420) mm. Hibátlan, tiszta példány. 
Paszpartuban.

50 000,-

460.	Imperii Magni Mogolis sive Indici Pand-
schach... 
Augsburg, 1730k.
India színezett rézmetszetű térképe. A bal sarkokban gyö-
nyörű, díszes allegorikus képekkel (az alsóban a kartus-
sal), középen hajóval. A lap Matthaeus Seutter „Atlas No-
vus”-ában jelent meg.
Mérete: 495 x 575 mm. A lapot szinte a keretig körbevágták. 
Keretezve. 

50 000,-

461.	Regnum Hungaria in Omnes suos Comita-
tus Accurate Divisum et Editum 
Amszterdam, 1680k.
Magyarország színezett rézmetszetű térképe. Frederik de 
Wit „Atlas Major” című munkájában jelent meg. 
Mérete: 485 x 585 (555 x 645) mm. Keretezve.
Szántai: Wit 2a.

80 000,-

462.	Delineatio fundorum subarcensium Anno 
1797. per Geometram Comitatensem Laurenti-
um Gaszner... 
A váradi vár és környékének színezett, kéziratos térképe. 
Készítője Bihar vármegye térképésze, Gaszner Lőrinc Teofil 
volt. A megye nyilván árvízvédelem céljából rendelte meg 
a munkát, hiszen szerepelnek rajta tervezett védművek is. 
Több példányban készülhetett, a lapot Juricskay Lajos mér-
nök másolta le.
Mérete: 485 x 555 mm. A hajtogatások mentén szakadozott 
darab, középen apró hiánnyal.

100 000,-

458. tétel
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463.	Karacs Ferentz: 
Európa magyar atlása, a’ legujabb politikai, geographiai és 
statistikai hiteles adatok szeréntt. A’ Polgári Kormányo-
zók, Katona Tisztek, Ujságolvasók, Kereskedők, Utazók és 
Tanúlók köz haszonvételére nemzeti magyar nyelven XXI. 
Táblában legelőszőr kiadta és rézbe véste --.
Pesten, (1835.) Karacs F. 14 (5-18.) határszínezett, rézmetsze-
tű térkép (380 x 550 mm).
A neves térképész legnagyobb vállalkozása volt az első 
magyar Európa-atlasz. Feltehetően osztrák, német és fran-
cia minták alapján készült, a Magyarország-lap természe-
tesen önálló munka eredménye.
A kiadói borítóból csak az első mintegy kétharmada maradt 
meg, a gerincen vászoncsíkkal. A térképlapok szélei szaka-
dozottak, néhol foltosak, középen mindegyiken szakadással 
(ez az utolsónál kisebb hiányt eredményezett). Az első és az 
utolsó lap bekoszolódott.
Szántai: Karacs 10a.

60 000,-

aA
464.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
A céda és a szűz. Válogatott kisregények.
Bp., 1964. Magvető. 996+(4)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

465.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
A félbolond
Bp., 1957. Magvető. 306p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.

10 000,-

466.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
A margarétás dal
Bp., 1959. Magvető. 365+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

467.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
Rekőttes
Bp., 1963. Magvető. 248+(3)p.+3t. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, szakadozott, eredeti védőborítóval.

10 000,-

468.	Timár Szaniszló: 
Az 1896-ik évi junius 8-iki hódoló bandérium. Irásban és 
képben megörökitette --. Kiadta Laurencic Gyula igazgató. 
– Das Huldigungs-Banderium...
Bp., 1896. Kunosy Vilmos és Fia ny. (2)+34p. Gazdagon 
illusztrált.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

469.	Tisza Miksa: 
Magyarország rendőrségének története. A legrégibb időktől 
1912-ig. – A közbiztonság hajdan és most. – A betyárvilág 
alakjai.
Igló, 1913. Szepesi Lapok Nyomdavállalat. (4)+327p.
Modern vászonkötésben.

10 000,-

XVII. századi nyomtatványok

470.	Camerarius, Joachimus: 
Epistolarum familiarium libri VI. Nunc primum post ipsius 
obitum singulari studio a filiis editi
Francofurti, 1583. Apud haeredes Andr. Wecheli. (16)+562+ 
+(1)p.
Enyhén kopottas, korabeli, fatáblára vont disznóbőr-kötés-
ben. A címlap javítva, felkasírozva, kis szöveghiánnyal.
VD16 C 413.; BNH Cat C 141.

40 000,-

463. tétel 464. tétel 470. tétel
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471.	Confessio fidei exhibita invictiss. imper. 
Carolo V. caesari aug. in Comitiis Augustae. 
Anno 1530. Addita est Apologia Confessionis 
diligenter recognita. Et confessio doctrinae 
ecclesiarum Saxonicarum, scripta Anno 1551. 
Ut Synodo Tridentinae exhiberetur. 
Witebergae, 1573. Johannes Lufft. (8)+311 lev. Az előszó 
utolsó levelének verso-ján egészoldalas, színezett fametszetű 
képpel.
A mű az ágostai hitvallás mellett Melanchton „Apologia 
confessionis Augustanae...” című munkáját is tartalmazza.
Kopottas, préselt, datált (1574) disznóbőr-kötésben. A kö-
téstáblák közepén, téglalap alakú keretben V. Károly képé-
vel. A kötés elvált a könyvtesttől, amelyből két levél kijár. 
A levelek második felének felső részén folttal. A címlap alján 
egy csíkot levágtak, ez a szöveget nem érinti.
VD16 C 4726.; BNH Cat 0

30 000,-

Tokaj-Hegyalja

472.	Ágoston Mihály erdőbényei bíró által ki-
adott latin nyelvű bizonyságlevél. 
A bíró és a hites férfiak bizonyítják, hogy Balog András és 
Gergely 18 forint és 50 dénárért megvették Tóth Mártontól 
az erdőbényei „Dió kút bérczen” lévő szőlőjét.
Papíroklevél, a település papírfelzetes viaszpecsétjével. Köze-
pén kis hiánnyal, a hajtások mentén néhány apró, a szöve-
get nem érintő szakadással. Kelt: 1585. VI. 28.

20 000,-

473.	Hegyaljai hét. Sárospatak. 1956. szeptem-
ber 30-október 7. 
(Miskolc), 1956. (Borsodmegyei Nyomdaipari V.) 19+(1)p.
Hozzá:
Tokaj borászati-, szőlészeti kiállítás október 19-27. Hegyaljai 
vásár. Október 26-27. 
(Miskolc), 1957. (Borsodmegyei Nyomdaipari V.) 16p.
Hozzá:
Tokaji 
(Gyomaendrőd), é.n. (Kner ny.) (16)p.+2 színes t.
Hozzá:
Tokaji szüret. 1946. október 13. 
(Bp.), 1946. (Légrády ny.) (4)+31+(5)p.+4t.
Mindegyik mű kiadói papírborítóban.

6 000,-

474.	Maier István, mayerfelsi: 
A Tokaj-Hegyalja Tállya és Mád közé eső területének föld-
tani leiráa. Bölcsészetdoktori értekezés.
Bp. (Pécs), 1928. (Dunántúl ny.) 57+(2)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

475.	Tokajhegyaljai Szőlősgazdák Gyümölcs- 
szeszfőző Szövetkezete Rum és Likőrgyár-Gyü-
mölcskonzervgyár. Sárospatak. 
Színes ofszetnyomatú plakát, kartonlapra felragasztva. A 
budapesti Posner műhelyben készült 1945-1948 között.
Mérete: 235 x 340 mm.

5 000,-

476.	Waldbott Frigyes, báró: 
Tokaj-Hegyalja. Az államsegély kérdéshez. Külön lenyomat 
a „Zemplén” 50. számából.
Sátoralja-Újhely, 1895. „Zemplén” ny. 13p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
477.	Tompa Ferenc: 
A szalagdíszes agyagművesség kultúrája Magyarországon. A 
bükki és a tiszai kultúra. – Die Bandkeramik in Ungarn...
Bp., 1929. Franklin-Társulat ny. 70+(1)p.+LXIt. (részben 
színes) Dedikált példány. (Archeologia Hungarica. V-VI.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Az első borí-
tón, az utolsó néhány levélen, valamint a táblákon nedves-
ség nyomaival.

4 000,-

Utazás

478.	Bíró Lajos: 
Újguineai utazásom emlékei
Bp., 1932. Kir. M. Természettud. Társ. VI+(2)+260p.+2t. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával. (Népsze-
rű természettudományi könyvtár. 13.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

479.	Horváth Miklós, b.: 
Törökország fővárosa
Pest, 1862. Engel és Mandello. (2)+232p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

480.	Kertész Róbert: 
Hajók és hősök. I-II. kötet [egybekötve].
(Bp., 1943.) Franklin-Társulat. 155p.+6t.+133+(1)p.+6t.
Kiadói félvászon-kötésben, szakadozott, eredeti védőborító-
val. Az utolsó néhány levél felső részén kis kiterjedésű ned-
vességfolttal.

5 000,-
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481.	Przseválszkij, Mikhájlovics Nikoláj: 
Zajzánból Khámin át Tibetbe és a Sárga folyó forrásvidéké-
re. -- orosz ezredes harmadik utja Közép-Ázsiába. Oroszból 
dolgozta Csopey László.
Bp., 1884. Franklin. 495p. (Utazók könyvtára.)
Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

482.	Vámbéry Ármin: 
Közép-ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudományos Akadé-
mia megbizásából 1863-ban Teheránból a Turkman sivata-
gon át, a Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bokharába és 
Szamarkandba tett és leirt --
Pest, 1865. Emich G. XX+399+22p.+11t.+1 színes, kihajt. 
térk. (enyhén sérült, a kötet végébe helyezve) Első kiadás.
Restaurált, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Vadászat

483.	Belházy Jenő, bölcsházai – Szécsi Zsigmond 
– Illés Nándor: 
A vadászati ismeretek kézikönyve. I-III. kötet.
Bp., 1892-1895. Grill Károly. (12)+476+(3)p.+31t.+2 mell. 
(kihajt.); (12)+286+(1)p.+24t.; VIII+448+X+310p. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegköz-
ti illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott, enyhén kopottas, kiadói vászonkötés-
ben. Festett lapszélekkel. A második kötet hátsó táblájának 
alsó része megkopott.

60 000,-

484.	Kolossy Gábor: 
„Betyár” a magyar vizsla. Kész vizsla vásárlása. A vizsla veze-
tése és vércsapamunkája. A kölyök vásárlása, nevelése, ok-
tatása és bevadászása.
Bp., (1943.) Vadászati Útmutató. 1t.+228p.+69t.
Enyhén foltos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

485.	Zajcsek Alfons: 
Az eb nevelése és kiképzése. A közbiztonsági és hadiszolgá-
lati ebek vezetése.
Bp., 1925. Centrum Rt. 1t.+VII+276p.+48t.
Kopottas, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

aA
486.	A Vaskapu. – Das Eiserne Thor... Kiadta  
Laurencic Gyula. 
Bp., 1896. Kunosy Vilmos és Fia ny. (24)p. Gazdagon il-
lusztrált.
A kiadvány „Az ezeréves Magyarország és a milléniumi kiál-
lítás” című mű egy részének önálló kiadása.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

487.	Vámbéry Ármin: 
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Bp., 1882. MTA. XV+(1)+527p. (Az MTA könyvkiadó- 
vállalata.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

488.	Vámbéry Ármin: 
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben
Bp., 1885. MTA. XVI+768p. (Az MTA könyvkiadó- 
vállalata.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

489.	Vámbéry Ármin: 
Nyugot kulturája Keleten
Bp., 1906. MTA. VIII+423p. (Az MTA könyvkiadó vállala-
ta. Új folyam, LXVII.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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490.	Váncza Mihály: 
Körútazás a világűrben. Regény.
Bp., 1903. (Pritz Ármin ny.) (4)+166+(2)p. Szövegközti ké-
pekkel.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

1 000,-

491.	Verseghy Ferencz: 
--’ maradvánnyai és élete
Budánn, 1825. Kir. Magy. Univ. 1t.+XVI+231p.
Későbbi félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Az 
utolsó néhány levél felső részén barna folttal.
Szüry: 5018.

15 000,-

492.	Virág Benedek: 
Poémák
(Buda), 1811. Kir. Magyar Univ. 80p. Első kiadás.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 5068.

10 000,-

493.	Virág Benedek: 
--’ poétai munkáji
Pesten, 1799. Trattner Mátyás ny. 174p. Első kiadás. Az 
ajánlást követő levelet Karacs Ferenc által készített rézmet-
szetű vignetta ékesíti. (Magyar Minerva. III.)
A kötetet a költő barátja, Batsányi János adta ki.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerinc fel-
ső részén kis sérüléssel.
Szüry: 5070.

8 000,-

494.	Wallaszky, (Pál) Paulus: 
Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria ab initiis reg-
ni ad nostra usque tempora delineatus a --
Posonii et Lipsiae, 1785. Apud Antonium Loewe. (38)+ 
+326+(2)p.
Az első magyar rendszeres irodalomtörténet első kiadása.
Korabeli papírkötésben.

15 000,-

495.	Wass Albert: 
A kastély árnyékában. Regény.
Youngstown, 1980. Katolikus Magyarok Vasárnapja. 337+ 
+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

20 000,-

496.	Wass Albert: 
Kard és kasza. I-II. rész.
(Astor Park, 1974-1976. Amerikai Magyar Szépmíves Czéh.) 
416p.; 441p. Első kiadás. A második kötetben a szerző aján-
ló soraival.
Kiadói vászonkötésben.

30 000,-

497.	Weszerle József: 
-- hátrahagyott érmészeti táblái. Kiadja a M. Nemzeti Múze-
um érem- és régiség-osztálya.
Pest, 1873. Athenaeum ny. (8)p.+XXt.+(2)p.+XVIIt.+ 
(2)p.+XXXVIt.+(2)p.+XXIVt.+(2)p.+Vt.+(2)p.+Vt.+ 
(2)p.+XXXVIIt.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

40 000,-

498.	Windisch, Karl Gottlieb: 
Kurzgefasste Geschichte der Ungern von den ältesten, bis 
auf die itzigen Zeiten. Aus den bewährtesten Geschichts-
schreibern und glaubwürdigen Handschriften zusammenge-
tragen von --.
Pressburg, 1778. Anton Löwe. (12)+529+(30)p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány. Több le-
vele halványan foltos.

15 000,-

499.	Yesudian, Selva Raja: 
Mi a jóga? Forditotta: vitéz Neszthyné Haich Erzsébet.
Bp. (Nagyvárad, 1943.) Széchenyi Irodalmi és Művészeti Rt. 
(„Grafika”-ny.) 223p.+11t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai előkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2021

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
h. = hasáb
lev. = levél

lith. = kőnyomat
mell. = melléklet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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